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Jamarji raziskujejo - jam pa je 
vse manj (kako živeti z naravo) 

Naraščajoče onesnaženje narave 
in uničevanje okol ja nas prit iskata 
kot valjar, ki se mu ni mogoče izog
niti, pa ga konec koncev vendarle 
poganjata človeška nevednost in 
neumnost. Le malokdo se tega ne 
zaveda - žal pa so reakci je večino
ma neproduktivne in mnogokrat 
prožijo drugačne učinke, kot bi bilo 
želeti. Vsakomur je jasno, da »oni 
drugi« uničujejo naravo in takoj ima 
pri roki množico nasvetov, kaj je tre
ba prepovedati in koga kaznovati 
Dosti manj jih je, ki opazi jo nepri
merna dejanja tudi na domačem 
dvorišču. Le manjšina med njimi pa 
bi bila voljna vsaj malo spremenit i 
lastno obnašanje. In ko to zares po
skusijo, se pokaže, da to ne gre kar 
tako. Iskreni napori, da bi vendarle 
kako rešili okol je, v katerem živimo, 
se le prevečkrat izčrpajo v merjenju 
moč i med nerealnimi zahtevami in v 
praksi utemeljenih ugovorih 

Preradi pozabl jamo, da sta tako 
naravno, kot umetno okol je notranje 
uravnotežena. Samoumevno je, da 
prihaja ob soočanju obeh do kon
fliktov. Podobne konfl ikte pa proži
mo, kadar skušamo enostransko 
spremenit i katerikol i sestavni del 
enega izmed obeh. Ta, druga fronta 
je v pos led icah enako boleča, ven
dar mnogo manj opazna in je ze lo 
verjetno resnična ovira hitrejšemu 
zboljševanju. Na primer: vsakomur 
so na poti polivini laste cunje, ki 
»krasijo« menda že vse s lovenske 
vodotoke. Ho-ruk naravovarstveniki 
so si edini, da moramo polivini laste 
vrečke, ki so glavni vir teh okraskov, 
takoj nadomesti t i z lahko razgradlj i
vim papirnatimi. Ma lokdo pa pomisl i , 
kakšno opustošenje že tako hudo 
okleščenih gozdov bi tako sprožili. 

Najbrž je to čisto dovolj, da doja
memo, kako nesmiselni so nepos
redni in enostranski posegi . V logaš
kih razmerah vprašanje polivinilastih 
oz. papirnatih vrečk ni posebej pere
če pa tudi reševati ga ne moremo v 
našem okvirju. Misl im pa, da je 
umestno postavit i pod drobnogled 
katero o d podrobnost i , ki so še 
kako naše in bi jih tudi reševali lahko 
sami. 

Kot jamarja me najbolj moti, da se 
brezna in jame neustavljivo spremi
njajo v smetišča in dobesedno gine-
jo pod gorami odpadkov. Statist ika, 
ki jo je pred nekaj leti izvedla Jamar
ska zveza Slovenije, je pokazala, da 
je tako ali drugače napadenih skoraj 

po lov ico s lovenskih jam (alpske so 
tu izvzete). Predlagala je vrsto ukre
pov, ki so bolj ali manj administrativ
ne, da ne rečem represivne narave. 
Sprejetih je bilo le malo, zaživel pa ni 
nobeden. Zakaj? Zato, ker izhajajo 
tako iz napačne ocene stanja, kot 
tudi iz nerealne ocene lastnega do
meta. 

Trdim, da so ne glede na ugotov
ljeno, ogrožene vse jame v Slovenij i . 
Preprosto zato, ker povprečen ob
čan Urban do njih pravzaprav nima 
nobenega odnosa, oz. če ga ima, je 
ta rahlo odkloni len Še pred petde
setimi leti je bilo vsakomur jasno, da 
je Bog dal jame predvsem zato, da 
vanje vsakih deset let vržemo cr
knjenega psa. Vsi hišni odpadki so 
končal i na gnojiščih, če pa so izvirali 
iz nekol iko vrednejših predmetov, 
so poniknil i po »izbah«, da bodo čez 
sedem let spet prišli prav Skratka, 
povprečno podeželsko gospodar
stvo je bilo v isoko recikl i rano. Kar je 
bilo izmeta, so ga jame prebavile 
brez težav 

Povečan standard je trdno skle
njeno verigo razsul. Marsikatero 
gospodarstvo je iz kmečkega prešlo 
v kaj drugega, gnoj išče pa, ki je os
novno maso nekoč dobivalo iz hle
va, ni bilo več sposobno prekrojiti 
vsega, kar se je naletelo tja. Še več, 
nove tehnologije so prinašale vse 
več nerazkrojlj ivih odpadkov. Tudi 
sistem »izbe« je že precej izumrl, saj 
je danes večina robe takšna, da tudi 
po sedemkrat sedmih letih ne bo 
več za rabo. Najbrž tudi ne smemo 
prezreti l judskega glasu, ki časti ne
povratno trošenje in zametuje recik-
lažo kot nekaj »pod stanom«. Misl im, 
da slednje nima posebne zveze s so
dobnim potrošništvom - gre za pre
ostanek tiste miselnost i , ki si je nje
ga dni c igaro prižigala s kronskim 
bankovcem. Pos led i ce so zadele 
predvsem jame. Tradic ionalno odla
ganje odpadkov vanje je kol ič insko 
neznansko narastlo in iz zanemarl j i 
ve postavke postalo odloči lni dejav
nik. 

Družbeni ukrepi, ki zadevajo var
stvo jam, so večinoma ubrani na 
prepoved odlaganja odpadkov in na 
takšne ali drugačne sankci je. K o bi 
zasipanje jam pomeni lo nekaj doslej 
neznanega, bi ga s primernimi pol i
ci jskimi ukrepi hitro odpravil i, ali pa 
bi v nekaj letih prenehalo samo. Ker 
pa gre za predimenzioniranje pras
tare navade, je vsak nasilen poseg 

nesmiselen in zato tudi, kot nas uče 
izkušnje, povsem neučinkovit . Ker 
želim problemat iko tudi malo po
splošiti, bom logično razvil možno 
dogajanje 

1. Upravni ukrep bi bil smiselen, 
ko bi ga organ, ki ga je izdal, zmoge l 
izpeljati. To bi šlo samo, če bi pred 
vsakim od kakih 400 jamskih vhodov 
v občini noč in dan stal pol icaj Po 
po lnoma oči tno je, da niti lastniki 
posameznih jam, ki so zainteresirani, 
da le-te ostanejo čiste, dobr im so
sedom ne morejo povsem prepreči 
ti, da bi ne počel i tega, kar so nava
jeni že stoletja. E k o n o m s k o brezum
je upravnega ukrepa je torej na dla
ni. 

2. Če pa bi na nek način le uspeli, 
da bi odpadkov občani ne odlagal i v 
jame, bi v nekaj dneh doživeli smetni 
infarkt Saj menda kdo ne misli, da 
so »domača« (beri: divja) odlagališ
ča in komunalna služba ta hip spo
sobni sprejeti vse kol ičine, ki danes 
neopazno izginjajo v jame. Z a mno
ge vrste odpadkov (kot npr. mrhovi
no) sploh ni realne alternative. 

3. Najbolj ekstremni ekologist i bi 
sedaj zahtevali, da prenehamo upo
rabljati predmete in materiale, ki 
smo jih potemtakem »prisiljeni« od 
lagati v jame. To pa dobesedno po
meni vrnitev kakih sto let nazaj in za 
mrznitev vsakega razvoja. Tega pa 
ni nihče voljan storiti. 

Kaj pa lahko stor imo? Predvsem 
moramo obnoviti reciklažne verige, 
da bo vsaj tako malo izmeta, kot 
pred sto leti. Pri tem ne smemo po
zabiti, da je tudi č lovekovo umetno 
okol je urejeno kot mreža in da se bo 
premakni lo mnogo vozlov, če prere
žemo samo enega. Torej moramo 
postopat i strateško in upoštevati 
preprosto dejstvo, da občan Urban 
najraje počne to, kar se mu izplača. 

A d 3 Najprej bi moral i n.pr s pri
mernim obdavčenjem napraviti zbi 
ranje odpadkov in njihovo vračanje v 
tehnološki postopek vabljivo do 
takšne mere, da bi se zbiralci sami 

potrudili, da bi ne bilo ostankov. Vz
poredno bi se moral i izogibati pro
duktom, ki se jih po uporabi ne da 
recikl irati in delno ali v celot i konča
jo kot izmet. 

A d 2. Tudi če bi bilo komunalno 
odvažanje zreduciranega izmeta še 
tako dobro urejeno, ne pomaga nič, 
če ni vsaj po lov ico cenejše od od 
metavanja kamorkol i . V ceno pa ne 
smemo šteti samo golih materialnih 
stroškov, temveč tudi vse sitnosti, ki 
jih prinaša prenapolnjen vsebnik 
pod oknom. 

A d 1. K o bi rešili tudi to, bi bili up
ravni ukrepi samo še pravniška zani
mivost, v poštev pa bi skorajda ne 
prihajali. Tudi eko loška vzgoja po 
šolah in vrtcih bi bila samo akadem 
sko opravilo. Vendar pa bi odlaganja 
mrhovine v jame vendarle ne pre
prečil i . 

Preprosto zato, ker l judsko izroči
lo še vedno zahteva, da jame požira
jo mrhovino. Ni se zgodi lo samo en
krat, da je bila novoodpr ta jama že 
po štiri indvajsetih urah »krščena« s 
poginulo ovco, ki so jo moral i pripe
ljati najmanj 15 km daleč! Seveda pa 
tole razmišljanje tako zapušča pod
ročje ekologi je in se predaja etnolo
giji. Njej na čast pa naj kar pade vsa
kih 10 let po en crknjen pes v jamo 
- ne narava ne naše življenje ne bos
ta ogrožena. 

Malo za šalo, malo zares sem se 
na nekoliko nekonvencionalen 
način poigral z onesnaževanjem 
jam, ki je v vaški sredini še kako 
prisotno. Menim, da analogije z 
drugačnimi načini uničevanja na
ravnega ali umetnega okolja niso 
prav posebej skrite. Kot zaključno 
misel želim podčrtati ugotovitev, 
da tudi na področju ekologije ne 
smemo vladati - ne naravi in ne 
človeku - temveč modro upravlja
ti. Tu pa so hitri In praviloma 
enostranski ukrepi tisto najmanj 
umestno. 

France Šušteršič 

Preobilica gradiva 

Usoda Logaških novic kljub mnogim besedam še ni dore
čena. Kot občinsko glasilo bodo p o preoblikovanju naše 
stvarnosti - volitve - verjetno prešle pod okrilje občinske 
skupščine, da bodo ne samo vsebinsko, temveč tudi formalno 
postale občinsko glasilo. 

Pričujoča številka je to pot obsežnejša kot ponavadi, v 
uredništvu pa je kljub povečanemu obsegu strani ostal še kar 
zajeten sveženj tipkopisov. Vsega zapisanega to pot torej ni 
bilo moč objaviti. 

Avtorje prispevkov prosimo za razumevanje! 
Urednica 
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Program ZKS - Stranke 
demokratične prenove 
Logatec 

V sovražnike 'z oblakov 
rodu naj naš'ga trešči gromi 
Prost, ko le bil otakov, 
naprei naj bo Slovencev dom; 
nai zdrobi 
njih roki 
si spone, ki jih še telil 

Edinost sreča, sprava 
k nam naj nazaj se vrnejo! 
Otrdk, Kar Ima Slava, 
vsi naj si v rdke selelo, 
da oblast 
In z njo tast, 
ko pred, spet naša bosta lasti 

Živi naj vsi narddl, 
ki hrepeni dočakat' dan, 
da, koder sonce hodi, 
prepir Iz sveta bo pregnan, 
da rojak 
prost bo vsak, 
ne vrag, le sosed bo mejaki 

Da bi vse to dosegli aH se temu 
čim bolj približali, si bomo priza
devali za napredek na vseh pod
ročjih življenja v logaški občini, 
predvsem pa se bomo posvetili 
najbolj bistvenim problemom. 

NIČ NE MORE NADOMESTITI 
B L A G O S T A N J A 

Podpiral i bomo ustanavljanje no
vih podjetij. 

Ni pomembno, kako vel ika so, 
važno je, da na č im manj ruševinah 
starega zraste tol iko ali pa še več 
novega, lepšega. Zato bomo tvorno 
sodeloval i pri ozdravitvi gospodar
sko bolehnih podjetij v občini in za 
de lavce poskrbel i z več možnostmi 
za razvoj samosto jnega osebnega 
dela oz i roma obrti, podpiral i razvoj 
obrtne c o n e z okol ju neškodl j ivo 
dejavnostjo, naredil i vse za oživitev 
industri jskega obrata in razvoj drob
nega gospodars tva v Hotedršic i . 
Tudi v drugih K S v občini bomo pri
sluhnili podobn im željam, če bodo le 
potrebe in volja za to. 

Ne bomo dovoli l i , da v 40 letih pri
dobl jeno družbeno premoženje, ki je 
zaenkrat še brez ustreznega varuha, 
je pa last naših delavcev, razgrabijo 
in razprodajo bogat inom za male 
denarje. Za to premoženje bomo na
šli poštene varuhe in gospodarje. 

KMETJE SO KORENINE NAŠE 
NACIONALNE TRDOŽIVOSTI 

Tudi za kmeta, tega večnega ga-
rača in varuha slovenstva, bomo po
skrbel i Zahtevali bomo odpravo 
zemlj iškega maks imuma in v trdih 
logaških razmerah spodbujal i razvoj 
živinoreje ter pridelavo biološko čis
te hrane Varoval i bomo dragocene 
krpe plodne zemlje pred izgubo za 
vedno. 

ZAGOTOVITI MORAMO VELIKE 
MALENKOSTI 

Brez hrane človek zdrži 30 dni, 
brez vode niti tri, zato je naša naloga 
izgradnja vodovodnih objektov (vi
šinski vodovod, nižinski vodovod, 
možnost napajanja višinskih delov 
K S Tabor, obnovitev vodovodnega 
omrežja K S Rovte). 

Naše ces te vodijo (tudi) v Evropo, 
zato je nujna njihova posodobi tev in 
ureditev, pa čeprav so regionalne (R 
378 Rovte-Žir i in Laze- lvan je selo, R 
387 Ka l ce - C o l in Žibrše-Židank). 

Ker vemo, da dober glas seže v 
deveto vas, smo odločeni zgraditi še 
1000 novih telefonskih prikl jučkov. 

Ugotavl jamo, da je prepotrebno 
razširiti kanal izaci jo Tabor -Nak lo , 
zgraditi dostojno tržnico v Logatcu 
in obnovit i ter revitalizirati zanemar
jeno staro jedro Loga tca kot tudi 
pomembnejše objekte v občini. Po 
leg tega bomo omogoč i l i adaptaci jo 
starih zgradb in preureditev v stano
vanjske namene. Mlade družine bi 
tako dobi le upanje, da bodo prišle 
do stanovanj. Nadaljevali bomo us
merjeno stanovanjsko gradnjo, ven
dar na osnovi urbanist ičnega reda. 
Del denarja za te namene bomo 
skušali zbrati s prodajo družbenih 
stanovanj. 

L O G A T E C IMA NAJMANJ TOLIKO 
ZGODOVINE ZA S E B O J KOT 
LJUBLJANA 

Zaradi tega dejstva naš kraj kar 
kl iče po tem, da se z našo pomoč jo 
in s podjetnostjo nekaj posamezn i 
kov ustanovi turist ična organizaci ja. 
Lepo bi bilo, če bi z našo in vašo po
močjo pones la ime Loga tca daleč 
preko meja naše domovine Zato 
bomo morali povečat i zmoglj ivost i 
letnega in z imskega turizma. To po
meni tudi razvoj kmečkega turizma 
in njegovih prenoči tvenih zmogl j i 
vosti Bogatejši in manj za šport na
vdušeni ob iskovalc i pa bodo mogo
če želeli reprezentančnejši gost inski 
objekt, ki ga naša občina nima, čep
rav bi ga potrebovala. Podjetnemu 
zasebniku ali podjetju bomo pri tem 
kar najbolj pomagal i . 

ZDRAV DUH V ZDRAVEM T E L E S U 
Ta izrek so poznal i že v antičnih 

časih, mi pa smo ga nekol iko poza
bili. Obnovit i moramo in nato skrbno 
vzdrževati obsto ječe športne objek
te. Podpiral i bomo gradnjo rekrea
c i jskega cent ra na območ ju Sek i r i 
ce , ki pa ne bo smel segat i na ob

moč je obdelovalnih površin. Kultur
na in športna društva komaj života
rijo, zato jim bomo omogoč i l i boljše 
materialne pogoje. G lede na bližino 
obeh meja in na splošno majhnost 
s lovenskega kulturnega prostora 
bomo še bolj na š i roko odprl i vrata 
naši kulturi in kulturi drugih narodov. 

NARAVE NAM NISO PODARILI 
NAŠI DEDJE, POSODILI S O NAM 
J O NAŠI VNUKI 

Zato smo jo dolžni zapustit i lepšo, 
kot smo jo dobil i . Urediti je potrebno 
peskokop za Sek i r i co in opustit i div
ja odlagal išča smeti. Določi t i je tre
ba novo odlagal išče odpadkov, od 
padke pa razvrstiti in jih uporabiti 
kot sekundarne surovine. 

S pretiranim števi lom gozdnih 
cest in regulaci jo struge Logašč ice 
smo naravi naredil i vel iko škodo, ki 
smo jo dolžni popravit i. Ne bomo 
dovoli l i novih onesnaževanj, zato 
bomo zaščiti l i vse vodne vire pred 
uničenjem in onesnaževanjem, 
predvsem tako, da ne bomo dovoli l i 
umazane industrije oz i roma obrti. 

VSAK IMA PRAVICO DO ZA Č L O 
VEKA DOSTOJNO ŽIVLJENJE 

Vendar mora za to vsak č im več 
storiti sam. Če ne more, mu bomo 
pomagal i , tako kot inval idom, za ka 
tere nameravamo odpreti precej no
vih delovnih mest. Delo mora imeti 
pravo ceno , zato si bomo pr izadeva
li, da bo z rednim de lom vsak zaslužil 
dovolj za dostojno življenje, kar velja 
tudi za upokojence. Ne bomo pa do
volili, da zaradi lažne sol idarnost i 
brez dela dobro živijo lenuhi in delo-
mrzneži. 

Ot roc i so naše bogastvo, ki ga 
moram> č im bolje čuvati, zato 
bomo zahtevali podal jšanje porod
niškega dopusta, zavzemal i se 
bomo za zasebno šolstvo, vrtce, 
zdravstvo in zobozdravstvo. 

ZNANJE JE NAJBOLJ DONOSNA 
NALOŽBA 

Tega se zavedamo, zato bomo sk

rbeli, da bodo otroc i že od vrtca na
prej deležni napredne, humane 
vzgoje, ki jim jo bodo nudili izobra
ženi kadri z vel iko moralno in inte
lektualno širino. Takoj je treba pre
čistit i izobraževalne programe, uče
nje mora postati delo, pa tudi obrat
no. Tudi za tiste, ki smo že prerasli 
šolske klopi, še ni prepozno in priza
devali si bomo, da iz obč ine z eno 
najslabših izobrazbenih struktur v 
okol ic i Ljubljane postanemo ena 
boljših. Po znanje nam ne bo treba v 
Ljubljano ali Postojno, pripeljali ga 
bomo v Logatec ! In kdor bo kaj znal, 
mu bomo to priznali, tudi z boljšo 
plačo. 

HOČEMO EVROPSKI NIVO 
DRUŽBE 

Ta se začne z demokraci jo , le-ta 
pa z neposrednim odločanjem na 
referendumih in zborih občanov ter 
voli lcev. Krajani zase najbolje vedo, 
kje jih čevelj žuli, zato si bomo pr iza
devali, da bosta njihova beseda in 
volja bolj spoštovani. Pol i t ika v up
ravnih organih, mil ici in vojski nima 
kaj iskati, zato si bomo prizadevali, 
da se od tam umakne. 

Zahtevali bomo ukinitev obč in
skega komiteja za S L O in DS, 
zmanjšanje pr ispevkov za J L A in slu
ženje vojaškega roka naših sinov na 
slovenskih tleh. 

Občinsko upravo bomo zmanjšali 
za najmanj 10 %. 

Glasu ljudstva bomo omogoči l i , 
da se sliši š i rom občine tako, da 
bomo ustanovil i neodvisno obč in
sko glasilo. 

Za voditelje bodoče demokrat ič
ne Sloveni je in naše občine bomo 
predlagali modre, strpne in izobra
žene ljudi, ne g lede na pol i t ično pre
pričanje. 

FANATIKOV IN DIKTATURE J E 
BILO DOVOLJ. NA POTEZI SO 
MODROST, STRPNOST IN ZNA
NJE. NAŠI DEKLETA IN FANTJE 
TO IMAJO. 

»Za Slovenijo po meri 
njenih volilcev«. 
Zavestno smo soustvarjali s lovensko pomlad. Prišla je. 

O B L J U B L J A M O Z E L E N O , L J U D E M P R I J A Z N O S L O V E N I J O 

Pospešili bomo prenovo s lovenskega gospodarstva tako, da ne bo več 
zastrupljalo s lovenske zemlje. Jedrska energija ni naša izbira. 

V S A K O M U R B O M O ZAGOTOVILI ČLOVEKA V R E D N O ŽIVLJENJE 
Soc ia lna in delovna zakonodaja morata uveljaviti soc ia lno pravičnost in 

varnost. S lovenec naj se rodi v topel in urejen dom, pokojnina pa naj omo
goča vedro in ustvarjalno starost. 

Varoval i bomo pravice do vseh različnosti pri ljudeh, ki ne gredo na škodo 
drugih ljudi, in ohranjali dosežene pravice žensk. 

So la naj izobražuje, vzgajajo pa r\% starši. 

HOČEMO V O J S K O P O MERI ČLOVEKA IN N A R O D A 

Kdor ne bo hotel prijeti v roke puške, bo pač metlo - in to v Slovenij i . Z a 
htevali bomo skrajšanje časa za služenje vojaškega roka, pravico obvezni
kov iz Slovenije, da služijo vojaški rok v Slovenij i , rabo slovenščine v s loven
skih vojaških šolah in vojašnicah, pravico do ugovora vesti in civi lno služenje 
vojaškega roka. 

Izvoljeni delegati naše stranke se bodo na vseh pristojnih mestih zavze
mali za uresničitev danih obljub. Zanje bodo zastavil i vso svojo energijo, zna
nje in poštenost. 
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Alojz Sajovec - predsednik ZK - stranke 
demokratične prenove 

Vsak monizem je 
nevaren... 

mladih, o strokovnjakih, jih znali na
graditi za njihovo ustvarjalno in us
pešno delo. Pri vsem tem pa si že
lim, da bi znali potegniti ločnico 
med nekritičnim prenašanjem za
hodnih modelov v naše življenje, saj 
se ljudje ne bodo kar tako priprav
ljeni odreči tradiciji, okolju in načinu 
življenja, ki je lastno nam samim.« 

Tako razmišlja človek, ki vstopa 
na logaško politično prizorišče v 
času najbolj razburkanih družbenih 
procesov spreminjanja. Z voljo, op
timizmom in prepričanjem, da novo 
družbo lahko ustvarja samo svobo
den, v prihodnost zazrt človek. 

Pogovarjala se je Branka Novak 

Z A lo jzem Sa jovcem sva se pogo
varjala zvečer. Za njim je bilo štiri
najst napornih ur delovnih obvez
nosti, službeno potovanje, tečaj tu
jega jez ika . . . Kljub vsemu je zbra
no in umirjeno odgovarjal na moja 
vprašanja. Prijeten sogovornik je. 
Začela sva s kulturo - z našo obč in
sko ljubiteljsko dejavnostjo, z njeni
mi uspehi in krahi in tako premost i la 
začetno negotovost. 

A lo jza Sa jovca mnogo bolj kot 
pol i t ika poznamo kot gospodarstve
nika. Njegovo ime je s icer že do lgo 
prisotn v logaškem javnem življenju, 
pa vendar se nikoli ni pojavljalo v 
pol i t ičnem življenju. Zato preseneča, 
da se je v času demokrat ičn ih spre
memb, v času, ko so zahteve po lo
čitvi gospodarskega in pol i t ičnega 
postale dejstvo, sam odloč i l za svo
jo prvo pol i t ično funkcijo. Alojz S a -
jovic je namreč na čelu logaške Z K -
stranke demokrat ične prenove. 

»Res je, nikoli v svojem življenju 
nisem opravljal politične funkcije, 
ne profesionalne, ne neprofesional
ne. Nikoli tudi nisem pripadal t.i. po
litični birokraciji. Sem pa s svojim 
znanjem in strokovnim delom - ust
varjalno že dolgo vpet v družbeno 
življenje. Delati za ljudi, početi stva
ri, ki vodijo v boljše življenje, kaj ni 
to politika? 

Osebno mislim, da funkcije prav
zaprav združujemo, saj se tudi po
jmovanje politike v tem času spre
minja. Časovno gre združevanje 
obeh funkcij pravzaprav res težko 
skupaj, saj vsaka od njih zahteva ce
lega človeka. Za prejšnje gledanje 
politike je bilo dovolj z njo se ukvar
jati v prostem času - večerna poli
tika pravim jaz temu, novo gledanje 
pa obe funkciji po pomembnosti iz
enačuje. Poglejte npr. samo kandi
datne liste! Drug razlog je gotovo 
prenovljena stranka, stranka rešena 
balasta, stranka, katere najmočnejši 
del programa le zahteva po znanju 
in razvoju ter zavzemanje za svo
bodno družbo, za svobodnega člo
veka v tej družbi, ki bo imel odprto 
pot navzgor« 

ZK - stranka demokrat ične pre
nove je v tem času deležna krit ičnih 
in polemičnih razmišljanj, pa tudi po
hval in odobravajočih razmišljanj. 
Imam pa občutek, da imamo pri tem 
v mislih republiško organizaci jo in 
da je na terenu - v občinah - precej 
drugače. 

Kaj vi mislite o prenovi? 
»V naši stranki bo potrebno še 

marsikaj storiti. Nekatere vrednote 
so namreč popolnoma nove in zato 
še niso natančno opredeljene. Ob
čutek imam, da smo stvari bolj zavr

gli kot pa jih na novo ustvarili, zato 
se v tem času kažejo še precejšnje 
razlike med republiško in občinski
mi organizacijami. Navajeni smo bili 
delati z vrha navzdol, zdaj pa se 
stvari spreminjajo v temelju, zato se 
je prenova v republiškem vrhu zgo
dila vsaj leto prepozno, da bi jo v 
predvolilnem obdobju izvedli tudi v 
občinah. Očitno je namreč, da se s 
prenovljeno organizacijo in njenim 
programom člani še niso identifici
rali. Tako kot celotni družbi je tudi 
enemu gibanju potrebna različnost 
- monizem, naj bo tak ali drugačen, 
ni nikoli dober. In v naši občinski or
ganizaciji bomo morali o tem še po
šteno razmisliti, določiti skrajno 
levo in desno točko in tako odpreti 
možnost različnosti osebnih prepri
čanj in pogledov na določen pro
blem, projekt. Različnost je gibalo 
razvoja in hkrati možnost, da se s 
programom poistoveti široka pale
ta pogledov. Taka je torej nova or
ganizacija, ena redkih, ki se skuša 
ozirati naprej, nazaj pa samo, da se 
kaj nauči. In za tako organizacijo se 
zavzemam tudi sam.« 

Ste to različnost pogledov uspeli 
vkl jučit i že v volilni program stran
ke? 

»Program stranke je pisalo veliko 
ljudi in že s tem smo zagotovili do
volj široko paleto pogledov in pre
poznavno stopnjo različnosti raz
mišljanja. Čeprav smo program na 
volilni konvenciji temeljito prevetrili 
in dopolnili, ostaja v njem osnovna 
naloga skrb za izboljšanje ekonom
skih pogojev življenja naše občine. 
To se mi zdi pomembno, saj bomo 
ob teh volitvah žal volili ljudi in ne 
programov, bo pa program toliko 
bolj pomemben v povolilnem obdo
bju, saj bo od njegove praktične iz
peljave in rezultatov odvisna razpo
znavnost strank in s tem tudi naklo
njenost volilcev.« 

Kako si predstavljate dobro ures
ničevanje programa ob dejstvu, da 
je organizaci ja deprofesional iz irala 
tudi mesto sekretarja? 

»Delo smo zastavili v obliki pro
jektnih skupin, v katerih bodo sode- . 
lovali tako člani kot nečlani stranke. 
Sestankovanje - takšne so namreč 
izkušnje - pravzaprav ni prineslo 
bistvenih rezultatov. Samo v skupi
nah, v katerih bo zagotovljena raz
ličnost pogledov, bomo lahko ures
ničevali osnovne in najpomembnej
še programske naloge - ustvarjanje 
uspešnega modela gospodarstva, 
izboljševanje izobrazbene strukture 
zaposlenih, uvajanje ambiciozne 
šole, prerazporejanje družbenih 
bremen - predvsem pa razmišljali o 

SDZS v Logatcu 
V četrtek, 1. marca 1990, je bil v 

dvorani Narodnega doma ustanovni 
shod soc ia ldemokratov v Logatcu, 
kjer sta sodelovala tudi pos lanca 11. 
voli lne enote in člana republiškega 
predsedstva, gospod Vengušt in 
gospod Modic . 

V uvodnem poroči lu je gospod 
Mod ic razložil pasti zvezne vlade in 
zanje predlagal ustrezne ukrepe. 

G o s p o d Vengušt je povzel glavne 
značilnosti programa S D Z S in pose
bej izpostavil problemat iko kmetij
ske polit ike. 

Po uvodnih poroči l ih se je vnela 
razprava udeležencev o programu in 
nalogah pol i t ičnih strank, posebej še 
soc ia ldemokratske. 

Večkrat so poudari l i , da morajo 
soc ia ldemokrat i bolj pritegniti v 
svoje vrste delavce, saj je to stranka, 
ki zastopa njihove interese. 

Na pobudo članov S D Z S v Logat
cu je bil v sredo, 7. marca 1990, skl i 
can občni zbor (v prostor ih Demosa, 
Notranjska 14), katerega člani so 
tudi soc ia ldemokrat i . Na z boru smo 
izvolili predsednika, člane predsed
stva in potrdil i kandidaturo pos lanca 
v D P Z občine Logatec. 

Sprejel i smo tudi ustrezne sk lepe 
o statutu, programu in delu soc ia l 
demokratov v Logatcu. 

Svoje prostore imamo na Notranj
ski 14 in s icer skupaj z logaškim D E -
M O S - o m . Uradne ure so vsak petek 
od 1 8 0 0 do 20.00 ure. Vab imo vse 
simpatizerje, ki bi se želeli pridružiti 
naši stranki, da se v uradnih urah og
lasijo in podpišejo pr istopno izjavo. 
Odprti smo za vse, ki mislijo na pri
hodnost delavstva in humanejši živ
ljenjski prostor v Logatcu 

Naj naštejem nekaj glavnih pro
gramskih osnov, za katere se bomo 
soc ia ldemokrat i zavzemal i : 

- samostojna suverena republika 
Slovenija v konfederaci j i z Jugos la
vijo, v kateri bo imela država samo 
posvetovalno in povezovalno funk
cijo. O konfederativni združitvi z Ju
goslavijo se bodo državljani S loveni 
je odločal i z referendumom; 

- republika Sloveni ja je del Evro
pe in hoče v prihodnje to tudi ostati; 

- ustava mora zagotovit i lastno 
zunanje ministrstvo, d ip lomatska 
predstavništva in ukiniti vse obmej

ne pasove in odstraniti ovire za 
močnejše sodelovanje v skupnost i 
A L P E - J A D R A N ; 

- zavzemati se za pravice svojih 
manjšin pri sosedih in njihovih pri 
nas; 

- za pravno državo, kjer bodo č lo
vekove pravice spoštovane po med
narodnih normah; 

- za pol i t ične, soc ia lne, ekonom
ske in pravice do zasebnost i ter 
lastnine; 

- hočemo končat i s lovensko dr
žavljansko vojno; 

- zavzemal i se bomo še za pod
jetništvo, vse vrste lastnin in za 
osebni dohodek delavcev, s katerim 
bodo lahko dostojno živeli; 

- za uvedbo 10. letnega šolanja 
mladine; 

- zagotovi tev pribl ižno enakega 
plačila za enaka dela; 

- za neodvisne sindikate posa
meznih panog in depol i t izaci jo pod
jetij; 

- za družinske kmetije, za povrni
tev škode, ki so jo povzroči le aron
daci je in agrarna reforma; 

- za energetsko samosto jnost 
Slovenije in ekologi jo po meri č lo
veka; 

- za zajezitev odl iva strokovnja
kov iz vseh vrst znanost i v tujino; 

- za deideologizac i jo šolstva, 
uvedbo mednarodne matire, za 
pravno uvedbo vajeniškega s is tema 
ter pridobitev naslova mojstra obrti; 

- za pr imerno urejeno zdravstve
no varstvo in ponovno za družinske
ga zdravnika; 

- da bo družina ostala družina, 
matere pa ne le nedel jske (matere); 

- za števi lčno majhno profesio
nalno vojsko, sestavl jeno iz državlja
nov Sloveni je in dobro vpeljan s is
tem teritorialne obrambe; 

- za spoštovanje ugovora vesti; 
- za izkl jučno obrambno funkci jo 

vojske; 
- da bo obrambni minister civi lna 

oseba; 
- da bo f inanciranje vsako leto 

znova potrdil parlament; 
- za enakopravne pogoje z Evro

po, vkl jučevanje v vse njene tokove: 
od pol i t ičnih, gospodarsk ih in pro
metnih (morskih, cestnih, železniš
kih, zračnih). 

Predsednik S D Z S Loga tec 
Janez C I M E R M A N 
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logaške 

NOVICE 

Predstavitev nosilcev 
kandidatnih list za 
družbenopolitični zbor 
skupščine občine 
Logatec 
MARCEL ŠTEFANČIČ - nosilec kandidatne liste 
DEMOS-a. 

Biti kandidat pomeni poizkusit i 
zaupanje, biti izvoljen pomeni živeti 
zaupanje. K o bi bil izvoljen .. . rec i 
mo, v zbor občin skupščine republi
ke Slovenije, bi . . . Prav gotovo, iz
hajajoč iz programskih usmeritev lo
gaških opzic i jskih strank, bi namenil 
vso svojo silo, voljo in znanje za ka
kovostne spremembe gmotne in du
hovne podobe našega življenja. Te
meljno vodilo mojih ravnanj pa bi 
bilo vztrajno zastopanje interesov 
naše občine v republiški skupščini 
Namesto svetle prihodnosti , ki se je 

obetala pol stoletja, kaže zastaviti 

vse za družbo blagostanja po vzoru 
tistih, ki so blagostanje že dosegl i in 
kar je moč doseči (ne pa tudi lahko) 
z znanjem, podjetništvom, svobodno 
ustvarjalnostjo in z dodobra premiš
ljeno racional izaci jo čezmernih iz

datkov, zlasti v preobsežni porabi za 
vojsko ali za prerazraslo birokraci jo 
v podjetjih, v državnih organih in v 
politiki. 

Funkci ja občine se mora z reduc i -
rati na neposredno skrb za občana, 
za komunalni in infrastrukturni stan
dard. Nacionaln i programi, tudi šol
stvo, sodi jo v republ iško pristojnost. 

Kajpak, temelj kakovostn im spre
membam bo vezan na novo ustavo 
republ ike Slovenije, ki mora zagoto
viti par lamentarno demokrac i jo in 
zavarovati č lovekove pravice. Na 
principu samood ločbe bomo obl i
kovali suvereno državo Slovenijo, ki 
se bo avtonomno odločala o načinu 
in vsebini povezave z narodi Jugos
lavije in Evrope pa z njenimi integra
ci jskimi proces i od skupnost i A lpe-
Adr ia prek Evropskega sveta do 
skupne Evrope 

Tako bi ravnal tudi, ko bi bil izvo
ljen v družbeno pol i t ični zbor skupš
čine občine Logatec , na listi S loven
ske demokrat ične zveze. 

In da se predstavim: Marce l Šte-
fančič, iz Dol. Loga tca , roj. 1937, 
predmetni učitel j s lovenskega jezi
ka, zapusti l šolo zaradi razmer v 
svinčenih letih (1973 leta), sekretar 
Kmet i jske zadruge v Logatcu , poro
čen, oče dveh otrok. 

S e m pa živo prepr ičan, da samo 
svoboden človek v resnični demok
raciji lahko ustvarja gmotno in du
hovno kakovost življenja. 

Svobodna mora biti tudi šola, an
gažirana, ne za ideologi jo, marveč 
za znanje in duhovne vrednote. 

V taki šoli bi spet rad delal. 

ZORAN VODOPIVEC, nosilec kandidatne liste 
ZKS - Stranke demokratične prenove. 

Zoran Vodop ivec se je rodi l leta 
1954. Po pok l icu je zdravnik, član 
Z K S okrog lo desetletje. Pred tremi 
leti je bil izvoljen v občinski komite 
Z K S Logatec , 28. februarja letos pa 
za nos i lca kandidatne liste stranke 
na apri lskih volitvah. 

Zoran Vodop ivec pravi o spre
membah v družbi naslednje: 

»Moje osebno mnenje je, da je v 
Z K S - S D P prišlo do dejanske pre
nove, in da vse spremembe, ki jih je 
omogoč i la s lovenska pomlad, oziro
ma vse, kar je le-ta prinesla s seboj, 
ni bil le manever v predvol i lnem 
boju Vsakdo, ki se kol ičkaj spozna 

na polit iko, ve, da se stvari ne more
jo odvijati nazaj, temveč le naprej. 
Kar pa zadeva občinsko strukturo 
naše stranke, lahko rečem, da jo se
daj sestavl jamo ljudje, ki smo neob
remenjeni s preteklostjo, imamo pa 
ideje za prihodnost, kar je pogojeno 
tudi s tem, da Z K S - S D P ni več 
ideološko naravnana. Ena sama 
ideologi ja ne more obvladati tako 
kompleksnih vprašanj, kot so med

človeški odnosi v družbi. 
Naj izrazim še svoj pog led na svo

bodo in demokrac i jo : svoboda je to, 
da človek lahko dela, kar delati 
mora. Pojmovanje enakost i pa je 
zame enakost možnost i . Vsakdo 
mora imeti možnost, da razvije in 
uveljavi svoje sposobnost i . Če tega 
ne stori, lahko napako pripiše sebi -
toda možnost mora imet i« 

ANTON ANTIČEVIČ - nosilec kandidatne liste 
ZSMS - LIBERALNE STRANKE. 

Anton Antičevič se je rodil 31. 12. 
1931 v Logatcu . O b delu je doštudi-
ral lesarstvo in kasneje še ekonomi 
jo. Bil je zapos len v Litostroju v Ljub
ljani, kasneje pa kot tehnični in glav
ni direktor v KLI Loga tec O d leta 
1972 je zaposlen v mednarodnem 
podjetju Sloveni jales, kot direktor za 
področ je strojništva. Njegov življenj
ski smoter je zajet v harmoniji mla
dosti in izkušenj, ki dajejo novo ka
kovost na vseh področj ih življenja in 
ustvarjanja. Z S M S - l iberalna stran
ka Antona Ant ičeviča predlaga tudi 
za župana logaške občine. S a m pra
vi, da mora biti funkci ja župana nep
lačana dejavnost, kajti občane mora 
voditi županov zgled ne pa njegova 
plača. Župan mora biti č lovek, ki mu 
ljudje zaupajo. Ugotavl ja, da je po
trebno preobširno obč insko upravo 
kakovostno reorganizirati in dvigniti 
strokovni nivo zaposlenih. Logaška 
občina mora stremeti za č imvečj im 
vkl jučevanjem v evropske okvire, 
kjer pa brez znanja ni mogoč nikakr
šen napredek, temveč le stagnaci ja 

Ve l ikega pomena pri vzpostavljanju 
normalnega dialoga, krepitvi strp
nosti in sožitja je tudi narodna spra
va. Pri tem je izkl jučeno kakršnokol i 
maščevanje ene ali druge strani. 

Tudi sam je ob znani cestni aferi leta 
1972 občut i l metode represivnega 
aparata. Zaradi usode, ki ga je dole
tela, pa vendarle ni popusti l pod vr
sto prit iskov, temveč je gojil svoje 
lastno prepričanje in je raje spreme
nil svoje delovno okol je kot da bi 
spremeni l osebno mišljenje. Kljub 
bridkim izkušnjam ni zagrenjen ali 

ce lo maščevalen. Preveva ga opti
mizem in vera v moč znanja, izku
šenj in napredka. 

Skupaj z ostal imi kandidati na listi 
Z S M S - l iberalne stranke, se bo za 
vzemal, da se Logatec pokaže v novi 
luči, da napreduje na vseh področj ih 
življenja in ustvarjanja. Poseben pro
blem vidi v gospodarstvu logaške 
občine. Prevladovat i mora tržna sa
mostojnost, združevanje kapitala v 
mešana podjetja in drobno gospo
darstvo. Dosedanj i razvoj, ki je te
meljil na uvoženi delovni sili, ni dal 
ustreznih rezultatov, zato se mora 
gospodarstvo nasloniti na lastno 
znanje in ustvarjalnost, domačo de
lovno silo in izkoristit i lastne mož
nosti in stimulirati strokovnost. Z a 
vzema se za enoten t imski nastop 
liste, katere nosi lec je, saj le tak na
čin dela lahko rodi opt imalne rezul
tate. Gre preprosto za človeka, ki 
ima bogate organizaci jske, strokov
ne in nenazadnje čisto č loveške iz
kušnje. Anton Ant ičevič je po svo
jem prepričanju svobodnjak in libe
ral, humanist, ki se zavzema za spoš
tovanje vsakega posameznika, ne 
glede na njegovo pol i t ično, versko, 
rasno ali kako drugo pripadnost. Je 
gospodarstvenik, ki profesionalno, 
odgovorno in resno opravlja svoje 
delo, ki obvlada sodobne smeri gos
podarskega razvoja in se jasno za
veda položaja, v katerem se nahaja 
sodobna družba. Pozna probleme in 
ve za načine, ki naj to kaot ično sta
nje s lovenske in logaške družbe sa 
nirajo. 

Z S M S -
L I B E R A L N A S T R A N K A L O G A T E C 

BORIS POGAČNIK, nosilec kandidatne liste So
cialistične zveze - Zveze socialistov. 

Z a nos i lca kandidatne liste S o c i a 
l istične zveze - Zveze socia l is tov za 
družbenopol i t ični zbor skupščine 
občine Logatec je bil izbran kandi
dat, ki je s svojim dosedanj im de lom 
dokazal , da je sposoben uspešno 
opravljati vse naloge, ki so mu za 
upane. 

Bor is POGAČNIK se je rodil 20. 
10. 1946, po pok l icu je gradbeni in
ženir, zaposlen na Podjetju za vzdr
ževanje avtocest, kot vodja vzdrže
vanja avtoceste v Postojni . 

Kot rojen Logatčan se je vedno 
zavzemal za napredek kraja, vrsto 
let je uspešno vodi l svet krajevne 
skupnost i Naklo Logatec, trenutno 
je predsednik skupščine krajevne 

skupnost i . Do ukinitve, ob koncu 
lanskega leta, je bil predsednik 
skupščine komunalne skupnost i ob
čine Logatec, sedaj pa vodi odbor, 
ki daje pobude izvršnemu svetu ob
činske skupščine s področja uresni
čevanja polit ike komunalnega gos
podarstva v občini Logatec. 

V kol ikor bo izvoljen v družbeno
pol i t ični zbor občinske skupščine se 
bo zavzemal : 

- za dos ledno uresničevanje pro
gramskih cil jev Social ist ične zveze v 
občini Logatec, 

- za soc ia l izem, toda ne za takš
nega kot smo ga poznali doslej 
(realni, boljševiški, totalitarni) am-

< pak za soc ia l izem za kakršnega se 
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zavzemajo social ist ične stranke v 
sodobnih evropskih parlamentarnih 
demokraci jah, 

- za tak gospodarsk i razvoj obči 
ne, ki bo temelji l na čisti industriji in 
kmetijstvu, turizmu, lastnih kadrih z 
možnost jo zaposlovanja mladih ljudi 
v domačem kraju, 

- za take možnost i za učinkovito 
gospodarjenje, v katerih bodo dobro 
poslovala družbena podjetja, za

družne organizaci je in zasebnik i , 
- za strokovno, kvalitetno in ra

c ionalno državno upravo, ki mora 
postati učinkovit servis za državlja
ne, 

- za boljšo in varnejšo prometno 
povezavo vseh krajev z občinskim 
središčem, 

- za ustvarjanje pogojev za mirno, 
zdravo in varno življenje ljudi. 

Jože Smole med logaškimi 
socialisti 

»Socialistična zveza - Zveza social istov je odprta stranka, ki je pripravlje
na med svoje člane sprejeti vsakogar, ki se strinja z njenim voli lnim progra
mom, in ki se je pripravljen boriti za temeljne č lovekove vrednote, ne glede 
na to ali je istočasno član še kakšne druge pol i t ične organizacije«. 

To je ena izmed misli predsednika Republiške konference Social ist ične 
zveze Slovenije, tov. Jožeta Smoleta , izrečena 15. februarja na srečanju z lo
gaškimi social ist i . 

Jože Smo le je govori l o prenovljeni social ist ični zvezi, njenem sedanjem 
ustroju, metodah delovanja, ciljih, ki so sestavni del njenega vol i lnega pro
grama in o novi poli t ični in družbeni identiteti social ist ične zveze. Nekaj be
sed je namenil tudi aktualnim pol i t ičnim razmeram v Slovenij i in Jugoslavij i 
in ob tem med drugim poudari l , da v social ist ični zvezi ne podpirajo nikakrš
ne odcepi tve, zavzemajo pa se za večje pristojnosti republik in za drugačne, 
zmanjšane pristojnosti federaci je. 

J. T. 

Kdo smo, kaj hočemo? 

»Nismo niti t iranski avantgardisti niti nepremišljeni avanturisti. Naša zgo
dovina ni zgodovina spreobračanj po vetru, glajenja nerazgal jenega, pa tudi 
ne prazen list papirja. Nasprotno, odl ikujemo se po trdni preteklost i svojih 
dejanj, po obljubah, ki se imajo navado uresničevati. Naša pot iz soc ia l izma, 
pot svobode, je znana in prepoznavna, njeno nadaljevanje predvidljivo in za
nesljivo. V tem je naša moč in temelj zaupanja« 

S temi mislimi so se pred polno malo dvorano Narodnega doma predsta
vili logaški javnosti kandidati liste Z S M S - l iberalne stranke Logatec. 

Gost je predvol i lnega pogovora so bili tudi dr. Bogdan O B L A K - H A M U R A -
Bl, kandiat za člana predsedstva republike Sloveni je in Tone ANDERLIČ ter 
Metka MENCIN, ki sta nos i lca list Z S M S - l iberalne stranke za DPZ s loven
ske skupščine. 

Smo pred 
volitvami 

Vse občinske voli lne komisi je so 
po zakonu dolžne pred volitvami 
javno objaviti sezname kandidatov 
za volitve delegatov v vse zbore ob
činske skupščine, republiška voli lna 
komisi ja pa za vse zbore Skupščine 
republike Sloveni je 

Vol i lna komisi ja občine Logatec 

objavlja za občinske zbore in za 
Zbor občin republ ike Sloveni je sez
name v »LOGAŠKIH NOVICAH«. Re 
publiška voli lna komisi ja in voli lne 
komisi je voli lnih enot pa bodo sez
name za republiško skupščino obja
vile v republiških glasilih oz i roma v 
Uradnem listu. Imena teh kandidatov 
boste torej našli v teh glasilih. 

Vol i tve 1990 

R A Z G L A S 

Občinska voli lna komisi ja Loga tec objavlja na podlagi 67. člena zakona o 
volitvah v skupščini (Ur. list S R S , št. 42 /89 in 5/90) 

SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE 
DELEGATOV V ZBOR OBČIN 

SKUPŠČINE REPUBLIKE SLOVENIJE 
NA VOLITVAH 8. APRILA 1990 

Številka voli lne enote: 37 
Območje voli lne enote: L O G A T E C 
Vol i se 1 (eden) delegat. 

Kandidat i so: 
/Op 
K IME IN PRIIMEK 

Leto 
roj. POKLIC NASLOV PREDLAGATELJ 

1. MARCEL ŠTEEANČIČ 1932 pred. učitelj LOGATEC DEMOS-ZDRUŽENA 
slov. jezika Partizanska 10. OPOZICIJA 

2. SLAVKO SIRCA 1953 diplomiran LOGATEC POSAMEZNI OBČAN 
ekonomist Grčarevec 18 

a LUDVIK MIHELIČ 1946 inženir LOGATEC OBČINSKA KONFERENCA 
lesarstva JaCka 42 ZKS-SDP LOGATEC 

4. MARTINA COMINO 1935 učiteljica LOGATEC PREDSEDSTVO 
razr. pouka Partizanska 2 OBČINE LOGATEC 

V seznamu kandidatov so vpisani 4 (štirje) kandidati. 

Štev.: 0 0 8 - 1 / 9 0 
Datum: 22. 3.1990 

PREDSEDNIK OBČINSKE 
VOLILNE KOMISIJE 

Tomaž SMRTNIK I. r. 

R E P U B L I K A S L O V E N I J A 
SKUPŠČINA OBČINE L O G A T E C 

OBJAVLJA JAVNO DRAŽBO 

rabl jenega vozi la Z A S T A V A 850, letnik 1984. Avtomobi l je bil 
12. januarja ocenjen pri Z A S T A V A A V T O v Ljubljani v višini 
14.500,00 din, kar predstavl ja tudi začetno ceno. 

Dražba bo v sredo, 11. apri la 1990, ob 15.00 uri na dvor išču 
Tržaške 15 (stavba S O Logatec) . 

Og led vozi la je mogoč dva dni pred l icitaci jo na dvorišču 
stavbe Tržaške 15. 

Interesenti morajo pol ure pred javno dražbo položit i 1 0 % 
varščine. 

Uspešnemu ponudniku varščino vštejemo v kupnino. V pro
dajno ceno ni vkl jučen prometni davek, ki ga kupec plača po
sebej. 

NAČELNIK O D D E L K A 
Dominik M U R N 



VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 

Voli tve 1990 

R A Z G L A S 
Voli tve 1990 

R A Z G L A S 
Občinska voli lna komisi ja Loga tec na sedežu Logatec voli lne enote za vo

litve delegatov v zbor združenega dela Skupščine republ ike Sloveni je objav
lja na podlagi 67. člena Z a k o n a o volitvah v skupščine (Uradni list S R S , št 
42 /89 in 5/90) 

SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE DELEGA
TOV V ZBOR ZDRUŽENEGA DELA SKUPŠČINE 

REPUBLIKE SLOVENIJE NA VOLITVAH 
12. APRILA 1990 

Vol i lna enota: št. 45. 
Dejavnost: Kmeti jstvo in gozdarstvo 
dela 

področ je samosto jnega osebnega 

Območje: (občin: Cerkn i ca , Grosupl je, Litija, Lj. Bežigrad, Lj. Center, Lj. Mos -
te-Pol je, Lj. Šiška, Lj. Vič-Rudnik, Logatec , Ribn ica, Kočevje in Vr
hnika, ki so v volilni enoti - kot je navedeno v zakonu o določi tv i 
volilnih enot za volitve delegatov v ZZD, Uradni list S R S , št. 42/89) 

Zap 
št IME IN PRIIMEK 

roj. 
leto POKLIC NASLOV P R E D L A G A T E L J 

MIRKO K R A J E C 

MATIJA GABREJNA 

3 MATIJA LESAR 

MERLAK ANTON 

1953 zasebni 
kmetovalec 

1940 zasebni 
kmetovalec 

Dolga vas 46 
KOČEVJE 

Unec 62 
R A K E K 

DEMOS-združena 
opozicija Lj. Komenskega 7 in 
SKZ-KoCevje ter GZ Kočevje 

KZS podružnica 
Cerknica - Jovic Momir 

Gor cesta 69 MARN A L O J Z , 
RIBNICA Jurjevica 9 In RIGLER JOŽE, 

Praproče 9 

1933zasebni Žibrse 20 ZV - samostojnih 
kmetovalec L O G A T E C kmečk ih proizvajalcev 

V seznamu kandidatov so vpisani 4 (štirje) kandidati. 

Štev.: 008-1 /90 
Datum: 22. 3. 1990 

P R E D S E D N I K OBČINSKE VOLILNE 
KOMISIJE NA SEDEŽU 45 VOLILNE E N O T E ZA 

VOLITVE D E L E G A T O V V Z Z D SKUPŠČINE 
R E P U B L I K E S L O V E N I J E 

Tomaž SMRTNIK I. r. 

NAPOVED SREČANJA 

V soboto , 12. maja 1990, bo v logaškem narodnem domu 8. 
revija obrtniških pevskih zborov Slovenije. Na prireditvi bodo 
nastopil i zbor i , ki delujejo pod pokrovi tel jstvom obrtnih zdru
ženj. Lani je na tovrstni prireditvi prepevalo 10 zborov in manj
ših skupin, letos pa jih bo verjetno še več. 

Organizatorj i revije so notranjska obrtna združenja iz Cer 
knice, Idrije, Ilirske Bistr ice, Logatca , Postojne in Vrhnike. P o d 
njihovim okri l jem prepevajo pevci mešanega zbora »Notranj
ska«, ki bodo za uspešnejšo izvedbo prireditve dodal i tudi ne
kaj svojih moči . 

Z a logaške razmere je datum prireditve morda preveč od
maknjen proti poletju, ko je obisk prireditev v dvoranah navad
no skromnejši. Vendar kljub temu vabimo vse tiste, ki jim je 
petje povšeči, naj pridejo med poslušalce. Kakovos tna raven 
večine zborov kar precej obeta. 

Jago 

Občinska voli lna komisi ja Loga tec objavlja na podlagi 67. člena Zakona o 
volitvah v skupščine (Uradni list S R S , štev. 42 /89 in 5/90). 

ZBIRNO LISTO 
ZA VOLITVE DELEGATOV V DRUŽBENOPOLI

TIČNI ZBOR SKUPŠČINE OBČINE LOGATEC 

VOLILNA ENOTA ŠT. 1. 

Vol i se 15 (petnajst) delegatov. 
Obsega vsa naselja občine Logatec 

PRVA LISTA: DEMOS - združena opozicija 

Zap Roj. 
it. IME IN PRIIMEK leto POKLIC N A S L O V 

1 2 3 4 5 

1. M A R C E L ŠTEFANČIČ 1937 predmet učitelj Logatec. Partizanska 10 

2. MARIJANA RUPNIK 1952 višja med sestra Logatec, Kalce 24 g 

3 IGNACIJ HLADNIK 1956 kmet Rovte, Petkovec 37 
4 M A R K O KEK 1957 elektrotehnik Logatec, Prešernova 4 

5 JANEZ CIMERMAN 1950 obratovodja Logatec, Naklo 4 
6. JANEZ JERINA 1941 dipl ing gradb. Logatec, Stara c. 73 

7. MARJAN GEOHELLI 1963 gimnazijski mat. Logatec, Pavšičeva 28 
8 ANTON K O K E L J 1963 kmet Rovte, Vrh nad Rovtami 14 
9 JOŽE KOTNIK 1965 student Logatec, Pavšičeva 9 

10. B O Ž O TRŠAR 1928 kmet Logatec, Potoška 1 
11. PETER MOLK 1962 absolvent Logatec, Gorenjska c. 6 
12. FRANC K O B A L 1930 kmet Logatec, Laze 2 
13 L E O P O L D ROZMAN 1943 predmet učitelj Logatec, Tovarniška 12 H 
14 F R A N C KAVČIČ 1944 elektrotehnik Logatec, Potoška 18 
15. ŠTEFAN KOCIPER 1952 dipl sociolog Logatec, Tržaška 901 

DRUGA LISTA: Z K S - stranka demokrat ične prenove 

1. ZORAN VODOPIVEC 1954 zdravnik Logatec, Pavšičeva 20 
2 NIKO GLAVATOVIČ 1949 pravnik Logatec, Titova 15 
3 MARJAN JERINA 1955 ing. strojništva Logatec. Ograde 32 
4. M O J C A K A V Č I Č 1960 farmacevt Logatec, Blekova vas 17 
5. S A M O O B L A K 1939 dipl. ing. lesarstva Logatec. Tržaška 31 
6 MIRO POGAČNIK 1952 ekonomist PTT Logatec, Zelenica 1 
7. KARMEN ĆAMERNIK 1953 šivilja Logatec. Tovarniška 12i 

s 8 MARJAN GREGORIČ 1950 dipl. pravnik Logatec, Tovarniška 14 
9 F R A N C MLINAR 1952 zidar Rovte, Rovte 92 

10 J O Ž E P E R K O 1948 dipl org dela Logatec, Pavšičeva 22 
11. NADA S A J O V E C 1950 gimn. maturant Logatec, Pehačkova 19 

12. NADA TRAJKOVSKI 1948 uslužbenka Logatec, Pavšičeva 18 
13. J A N E Z S L A B E 1941 Šofer Logatec, Kalce 33 
14. VIKTOR S E N 1936 učitelj Logatec, Krpanova 1 
15. S L A V K O SIRCA 1953 dipl. ekonom. Logatec, Grčarevec 18 

TRETJA LISTA: ZSMS Logatec 

ANTON ANTIČEVIČ 
ANA JAKLIČ 
MITJA Ž IGON 
J A K O B K O K A L J 
MATJAŽ KOGOVŠEK 
VINKO MIHEVC 
JANEZ S M O L E 
FRIDERIK MEZE 
JANKO FILIPIČ 
LADO KORENČ 
JANEZ NAGODE 
MARKO ŽUST 
BRANKO SIMŠIČ 
MARKO SKUBIC 
BRANKO KURNIK 

1932 
1956 
1955 
1952 
1963 
1953 
1936 
1920 
1962 
1963 
1954 
1966 
1960 
1964 
1948 

ing. lesarstva 
dipl. pravnik 
tehnik 
dipl. organ, dela 
ing. matematike 
slikopleskar 
tehnik 
upokojenec 
oficir JLA 
medicinski tehn. 
elektrotehnik 
študent 
ing. strojništva 
gradbeni tehnik 
ekonom.tehnik 

Logatec, Hrib 5 
Logatec, Pavšičeva 4 
Logatec, Jačka 45/8 
Rovte, Rovte 89/A 
Rovte, Rovte 101 
Logatec, Notranjska 21 
Logatec, Hrib 1 
Logatec, Tržaška 71 
Logatec, Grčarevec 2 
Logatec, Čevica 3 
Logatec, Pod Grintovcem 3 
Rovte, Vrh nad Rovtami 11 
Logatec, Laze 54 
Logatec, Titova 6 
Logatec, Pavšečeva 20 

ČETRTA LISTA: Socialistična zveza Logatec 

BORIS POGAČNIK 
F R A N C N A G O D E 
J A K O B N A G O D E 
B E R N A R D A T R E V E N 
F R A N C R U D O L F 
VIKTOR K R M A V N A R 
J A N E Z TURK 
J O Ž E U R B A N Č I Č 
F R A N C V E R B I C 
R U D O L F ĆAMERNIK 
J A N E Z Č U K 
VINKO H A L O Ž A N 
IVAN MARKIČ 
IZIDOR MIVŠEK 
KRISTINA M E Z E 

1946 
1937 
1937 
1944 
1945 
1934 
1953 
1947 
1929 
1928 
1944 
1926 
1956 
1965 
1936 

gradbeni inženir 
strojni inženir 
delovodja 
vzgojiteljica 
ključavničar 
višji uprav.del. 
sred.polit, šola 
pravnik 
upokojenec 
ključavničar 
delovodja 
upokojenec 
pek 
prodajalec 
upokojenka 

Logatec, Poštni vrt 1 7 
Logatec, Klanec 21 
Hotedršica, Novi svet 10 
Logatec, Poljska pot 18 
Logatec, Kalce 24C 
Logatec, Laze 35 
Logatec, Tovarniška 14 
Logatec. Notranjska 62 
Logatec. Jačka 40 
Logatec. Notranjska 9 
Hotedršica. Hotedršica 132 
Logatec. Tržaška 119 
Rovte. Medvedje brdo 55 
Logatec, Levstikova 10 
Logatec, Prešernova 6 



Lo&a&ke 

NOVICE 

VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 
Kandidati so: 

PETA LISTA: Posamičnih kandidatov 

1 P A V L E K R A N J C 1950 dipl.ing lesarst 
2 LJUBOMIR PRERADO-

VIČ 1958 natakar 

Logatec, Pehačkova 16 

Logatec, Tovarniška 22/B 

Na zbirni listi je 62 kandidatov Vol i tve bodo v nedeljo 22. apri la 1990. 

Štev.: 0 0 8 - 1 / 9 0 
Datum: 21. 3. 1990 

Vol i tve 90 

PREDSEDNIK O V K L O G A T E C 
Tomaž SMRTNIK I, r. 

R A Z G L A S 

Občinska voli lna komisi ja Logatec objavlja na podlagi 67. člena Zakona o 
volitvah v skupščine (Ur. list S R S , št. 42 /89 in 5/90) 

SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE V 
ZBOR ZDRUŽENEGA DELA OBČINE LOGATEC 

- NA VOLITVAH 12. APRILA 1990 

Na področju Industrije 

VOLILNA ENOTA 1. Obsega : KLI Logatec 

Kandidat i so: 

/ O MODIC ANDREJ 1960 dipl ing. lesar 
b. MIHELIČ LUDVIK 1946 lesni ing 

v i n SIMŠIČ MARIJA 1947 delavka 
fiCj K O R E N Č B R A N K O 1947 lesni delovodja 
Q 5 Z U P A N Č I Č CIRIL 1950 strojni ing 
6. MIHEVC M A R K O 1956 strojni ključ. 
7. GOSTIŠA ZINKA 1949 kem tehnik 
8 ČUK ALBIN 1934 ing organ.dela 
9 JERIŠA JERNEJ 1955 strojni ključ 

10. JUREš FRANC 1952 kovinostrugar 
11 PODOBNIK F R A N C 1938 

Logatec. Notranjska 54 
Ljubljana, Trebinjska 9 
L O G A T E C , Laze 32 a 
Logatec, Kraigherjeva 2 
Logatec, Pehačkova 7 
Logatec, Notranjske 30 
Logatec. Tržaška 9 
Logatec, Jačka 21 
Logatec, Laze 67 
Logatec, Čevica 12 
Logatec, Kalce 26 

V seznamu kandidatov je vpisanih 11 (z besedo: enajst) kandidatov. 
Vol i se 4 delegate. 

VOLILNA ENOTA 2. 
Kandidat i so: 
/ £ . BRENČIČ S L A V K O 
I 2 \ LENARČIČ MARJAN 
\ 3 / JERINA FRANC 

4. SIRCA FRANC 
5. DOBIČ ROMAN 
6 RUPNIK FRANČIŠKA 
7 ŽUST JOŽE 
8. PETROVČIČ STANIS

LAV 
9. VILAR DRAGO 

10. OGRIN CIRIL 
II MLINAR BOGOMIR 
12 O V S E C JANEZ 
13. MIVŠEK FRANC 
14. MOLK ŠTEFAN 

Obsega V A L K A R T O N L O G A T E C 

1950 strojni tehnik 
1947 strojni ključ. . 
1952 pravnik . 
1947 stroj, ključ. 
1960 organiz. delo 
1943 kem, tehnik 
1941 delavec-kmet 

1951 elektrotehnik 
1947 šofer 
1942 ing. kemije 
1954 KV mlekar 
1958 ing. strojn. 
1957 grafični tehnik 
1934 stroj.ključ. 

Logatec, Notranjska 29B 
Logatec, Vrtnarska 15 
Logatec, Gorenjska 11 b 
Logatec, Naklo 10 
Logatec, Kalce 5a 
Logatec, Kalce 8 
Rovte, HleviSe 16 

Logatec, Gozdna pot 10 
Logatec, Stara c. 9 
Logatec, Vodovodna 6b 
Rovte, Rovte 92 
Logatec, Pavšičeva 34 
ROVTE. Petkovec 60a 
Logatec, Naklo 6 

V seznamu kandidatov je vpisanih 14 (štirinajst) kandidatov. 
Vol i se 3 delegate. 

JURMAN ANTON 
NAGODE. MILENA 
PETERNEL CIRIL 
PETROVČIČ JANEZ 
KRESNIK A L O J Z 

1948 vam. ing. 
1950 prodajalka 
1944 kmet. tehnik 
1949 gradb tehnik 
1940 pravnik 

Idrija, Gri lčeva 27 
Logatec, Pavšičeva 3 
Rovte. Rovte 40 
Ljubljana. Endiharjeva 17 
Ljubljana, Linhartova 90 

V seznamu kandidatov je vpisanih 5 (pet) kandidatov. 

Vol i se 1 delegat. 

Na področju kmetijstva in gozdarstva: 
VOLILNA ENOTA 5. 
Obsega: G G in TOK Logatec , M - K Z Logatec, Biotehniška fakulteta 

Kandidati so 

FACIJA MATIJA 
BRUS MARTIN 

1948 gozd delovod 
1962 dipl. ing kmet 

Logatec, Jakovica 4 
Logatec. Tržaška 20 

V seznamu kandidatov sta vpisana 2 (dva) kandidata. 
Vol i se 1 delegat. 

VOLILNA ENOTA 6. 
Kandidati so: 

( D MERLAK ANTON 1933 kmet 
2 K L E M E N C JANEZ 1938 kmet 
3. TREVEN JANKO 1959 kmet 

Obsega: zasebna kmet i jska gospodarstva 

Logatec, Žibrše 20 
Logatec, Jakovica 21 
Rovte. Rovte 13 

V seznam kandiatov so vpisani 3 (trije) kandidati. 
Vol i se 1 delegat. 

Na področju obrti: 

VOLILNA ENOTA 7. 
Obsega: Obrt. združenje Logatec , O Z Notranjka, O Z Prevoz Log., Noting Lo 

gatec, samost. obrtnik i-delavci , ki združ. delo s samost. obrt. in 
osebe, ki opravljajo svoj pok l ic kot samosto jno dejavnost. 

Kandidati so: 

0 PUC V L A D O 
PETKOVŠEK RADO 
MOLK A L O J Z 
NAGODE JOŽE 
LUKAN ANTON 

6. TREVEN ANTON 

1941 stroj, ključ. 
1961 prodajalec 
1937 mizar 
1952 dipl oec 
1956 avtoprevoznik 

Logatec. Pavšičeva 2 
Rovte, Rovte 131 
Logatec, Gorenjska 8 
Hotedršica. Hotedršica 104 
Rovte, Petkovec 13 

1956 avtoprevoznik Rovte, Petkovec 11a 

V seznamu kandidatov je vpisanih 6 (šest) kandidatov. 
Vol i se 2 delegata. 

Na področju družbenih dejavnosti, državnih organov, organizacij In 
skupnosti 

VOLILNA ENOTA 8. 
Obsega: OŠ 8 talcev, OŠ E. Kardel ja, V V Z Kurirček, Vzgojni zavod, Center 

z a soc. delo. 
Kandidati so: 

• O FEFER BORUT 
2. KRMAVNAR SONJA 
3. PIŠLJAR NEŽKA 
4. TOMAZIN LADISLAVA 

1959 učitelj 
1963 ekonom tehnik 
1945 predm učit. 
1951 ekonom, tehnik 

Vrhnika, Kurirska pot 25 
Logatec, Laze 53 
Logatec, Tovarniška 12h 
Logatec. Pokopal iška 2 

V seznamu kandidatov so vpisani 4 (štirje) kandidati. 
Vol i se 1 delegat. 

VOLILNA ENOTA 3. Obsega: Konfekci ja, Alp ina obrat Rovte 
Kandidat i so: 

1. ALBREHT ANICA 1956 pravnik Cerknica, Vrtna 4 
ŠEMROV BARBARA 1 9 7 1 K V i z d e l . Rovte, Rovte 100A 

V seznamu kandidatov sta vpisani 2 (dve) kandidatki. 

Vol i se 1 delegat. 

Na področju gradbeništva, komunale, prometa, gostinstva, trgovine In 
ostalih storitvenih dejavnosti: 

VOLILNA ENOTA 4. 
Obsega : Gradnik Logatec, C P Lj. delovodstvo Logatec, Elektro Lj. RTP Lo

gatec, PTT Logatec, ŽTO-Enota Log., Mercator DE Logatec, Benc. 
črp. Logatec, Lom, Emona mesn. ind prod. Logatec, Borovo, Tek-
st i l -Pepelka Log . K G Z Žir i -odkup. Rovte, Tobak prod. Log. Loteri ja 
Logatec, Alp ina-prod. Logatec, DZS-prod . Log., M-trgoavto prod. 
Log . Lesnina Lj.-prod. Log., LB -Esp . Log., Zav. skup. Triglav Log., 
Gost instvo Krpan Log., Lom Logatec. 

VOLILNA ENOTA 9. 
Obsega: NZD Zdrav. Log., Lekarna Log. SO-uprav. org. P M Log., D P O , Stan. 

zadruga, K S Naklo, M Z S Izp. Logatec, Sodnik za prekrške, Reg . zav. 
za zaposlov. izp. Logatec, Vojna pošta. 

Kandidati so: 

1 MIHEVC-Gregor ič CIL-
™ KA 1950 ekonom, tehnik Logatec, Notranjska 49 
,2 / VLADIČ ANTON 1953 ključavničar Logatec. Ulica 0 F 3 
3. MODRIJAN N A C E 1939 višji dentist Logatec, Rovtarska 35 

V seznamu kandidatov so vpisani 3 (trije) kandidati 
Vol i se 1 delegat. 

Štev.: 0 0 8 - 1 / 9 0 
Datum: 23. 3. 1990 

P R E D S E D N I K O V K : 
Tomaž SMRTNIK, I. r. 

VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 



VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 VOLITVE 1990 

VOLITVE 1990 

R A Z G L A S 

Občinska voli lna komisi ja Logatec objavlja na podlagi 67. člena Zakona o 
volitvah v skupščine (Uradni list S R S , št 52 /89 in 5/90). 

SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE V 
ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI SKUPŠČINE 

OBČINE LOGATEC NA VOLITVAH 
22. APRILA 1990 

VOLILNA ENOTA 1. 
Obsega ul ice in naselja: Dol , Goren jska cesta, Hrib, Planjave, P o d Grintov-

c e m št. 2, 2A, 3, 5, 7, Tabor Tičnica, Tržaška c . Zadružna pot, Graj
ska po t Ka lce , L ipca, Pokopal iška pot, Režiška c , Rov Žibrše št. 
39, St rmica, Žibrše od št. 1 do 29, ter 36 in 37, Grčarevec. 

Kandidat i so: 

GOSTIŠA PETER 
K O B A L JUSTIN 
N A G O D E JANEZ 
RUDOLF PETER 

1940 kmet 
1947 kmet 
1955 lesni tehn 
1946 strojnik 

Logatec, Planjave 1 
Logatec, Grčarevec 7 
Logatec. Tržaška 154A 
Logatec. Žibrše 3A 

V seznamu kandidatov so vpisani 4 (štirje) kandidati. 
Vol i se 3 delegate. 

VOLILNA ENOTA 2. 
Obsega naselje Hotedršica, Novi svet, Ravnik pri Hotedršici , Žibrše od št. 30 
dalje, brez štev. 36. in 37. 

Kandidat i so: 

1. ISTENIČ K A R E L 1958 kmet Hotedršica, Hotedršica 39 
2 K O V A Č C V E T O 1939 lesni ing Hotedršica, Hotedršica 34 
3 NAGODE IVAN 1961 kmet Hotedršica, Ravnik 12 
4 RUPNIK JOŽE 1953 delovodja Hotedršica, Hotedršica 37a 
5 Z E L E N C ANDREJ 1951 delovodja Hotedršica, Hotedršica 61 
6 Z E L E N C JANEZ 1950 gostilničar Hotedršica, Hotedršica 28 

V seznamu kandidatov je vpisanih 6 (šest) kandidatov 
Vol i se 2 delegata. 

VOLILNA ENOTA 3. 

Obsega naselje Rovt, Pe tkovec od št. 4 do 46, Praprotno brdo, Pe tkovec št 
1, 2 in 3 ter od 47 do 63 in Zaplana 

Kandidati so: 

J E R E B JANEZ 
PETKOVŠEK J A N K O 
SKVARĆA VINKO 
Š INKOVEC S L A V K O 
TREVEN ANTON 

1945 komercialist 
1934 kmet 
1941 šofer 
1938 lesn delovod. 
1936 kmet 

Rovte, Rovte 102A 
Rovte. Rovte 131 
Rovte. Rovte 165 
Rovte. Rovle 44 
Rovte, Petkovec 38 

V seznamu kandidatov je vpisanih 5 (pet) kandidatov 
Vol i se 2 delegata. 

VOLILNA ENOTA 4. 

Obsega naselje Rov. Žibrše - brez št. 39 in Medvedje brdo. 

Kandidat i so: 

1 LAZAR A L O J Z 
2 ŽERJAL HENRIK 

1959 strojni tehnik 
1950 kmet 

Rovte, Rov. Žibrše I3a 
Rovte. Medvedje brdo 6a 

V seznamu kandidatov sta vpisana 2 (dva) kandidata. 
Vol i se 1 delegat. 

VOLILNA ENOTA 5. 

Kandidati so: 

1 ŠABEC JANEZ 
2 FACIJA FRANC 
3 PETRIČ ALBIN 

1958 prodajalec 
1930 kmet 
1958 de lavec -sekač 

Obsega naselje Jakov i ca in Laze 

Logatec, Laze 78a 
Logatec. Jakovica 12 
Logatec, Laze 33 

VOLILNA ENOTA 6. 

Obsega naselje Hleviše, Hlevni vrh, Lavrovec in Vrh nad Rovtami 

Kandidat i so: 

1. J E S E N K O VALENTIN 1964 gozd.tehnik Rovte, Hlevni vrh 11f 
2 

V seznamu kandidatov sta vpisana 2 (dva) kandidata. 
Vol i se 1 delegata. 

VOLILNA ENOTA 7. 
Obsega ulice: Cankar jeva, Grič, Šolska pot (razen št. 6), Notranjska c. 1, 3, 

5, 7, 7A, Tovarniška c. 6, 8, 8A, 10, 12, 12A, 12B, 12C, 12D, 
12E, 12F, 12G, 12H, 121, 12J, 14, 16, 18, 20, 20A, 22B, 24, 26, 
28 in 30, Tržaška c. 11, 13, 15, 17, Jačka 2, 2A, 2B, 4, 4A, 5 
7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 19A. 

Kandidat i so: 

1. A N T O N Č I č NIKO 
2 M R V O Š N E D E L J K O 

1957 dipl.ing. gradb. 
1946 železničar 

Logatec, Tovarniška 16 
Logatec, Tovarniška 12f 

V seznamu kandidatov sta vpisana 2 (dva) kandidata. 
Vol i se 1 delegata. 

VOLILNA ENOTA 8. 

Obsega ul ice: Jamnica , Kalne, Mandrge, Stara C, Stara pot, Stranska pot, Tr
žaška C. 1,3, 7, 9, Vrtnarska pot, Tovarniška c. 31, 32, 34, 36, 
3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 19, 21, 29, Za železnico 1,2,3, 3A, 
4, 11, 12, 13. 

Kandidati so: 

1 MAČEK IVANKA 
2 MENARD BERTO 

1945 kem.tehnik 
1954 elektromehanik 

Logatec, Tovarniška 7 
Logatec. Jamnica 20 

V seznamu kandidatov sta vpisana 2 (dva) kandidata 
Vol i se 1 delegata. 

VOLILNA ENOTA 9. 

Obsega ulice: Jačka 6, 8, 10, 12, 14, 14A, 16, 18, 18A, 18B, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 29, 31, 33, 35, 37, 39, 40, 40A, 40B, 40C, 41, 42, 
43, 44, 45, 45B, 47, 49, 51, 53, 55, 55A, 55B, 55C, 57, 59, 61, 
63, 65, 67, 69, 71, 73, 75, 77, 79, 81, 85, Ze len ica, Loka , Šolska 
pot 6, G o z d n a pot, Ograde, Po lska pot, Martinj hrib, Mali most, 
Ces ta 5. maja, Za železnico 14, 15, Notranjska c. 9, 11, 11 A, 
13, 13A, 13B, 15, 17, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 27A, 28, 28A, 
29, 29A, 29B, 30, 31, 35, 26, 37, 37A, 38, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 48, 49, 49A, 50, 50A, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 60, 60A, 
62, 64, 66, 68, 68A, 70, 71, 73, 75, 77, 79. 

Kandidati so: 

J E R E B STANKO 
HREN IRENA 

1947 komercialist 
1946 knjigovodja 

Logatec. Ograde 20 
Logatec, Notranjska 53 

V seznamu kandidatov sta 2 (dva) kandidata. 
Vol i se 1 delegata. 

VOLILNA ENOTA 10. 
Obsega ul ice: Gregorč ičeva ul, Krpanova u l , Levst ikova u l , Notranjska c. 2, 

4, 6, 8, 10, 12, 14, Nova vas, Poštni vrt, Tržaška c. 19, 19A, 21, 
27, 29, 29A, 31, 33, 35, 37, 39, 43, 45, 47, 49, 49A, 58, 59, 60, 
61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 
51, 53, 55, 57, 86, 88, 90, 90A, 90B, 90C, 90D, 90G, 90I, 90J, 
90K, 90L, 92, 94, 96., Potoška c , Prešernova u l . Brod, Ces ta 
talcev, Part izanska ul. 1,3, Pehačkova ul., Došce 8 ,10 ,11 , Ble-
kova vas, P o d Gr in tovcem 2B, 2C , 4, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 
16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 26, 26A. 

Kandidati so: 

1. FORTUNA VINKO 
2 MIHEVC TONE 
3. GOSTIŠA FRANC 

1937 skladiščnik 
1935 gimn. maturant 
1953 delavec 

Logatec, Krpanova 11 
Logatec, Poštni vrh 16 
Logatec, Pod Grintovcem 13 

V seznamu kandidatov so vpisani 3 (trije) kandidati. 
Vol i se 1 delegat. 

V seznamu kandidatov so vpisani 3 (trije) kandidati 
Vol i se 1 delegata. 
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VOLILNA ENOTA 11. 

Obsega ul ice: Gubčeva, Kidr iCeva, Kraigherjeva, Nazorjeva, Part izanska ul. 2, 
2A, 2B, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 20, Pavšičeva u l , Rovtarska c , 
Titova ul,, Tomšičeva u l . Ul ica OF, Vilharjeva ul Vodovodna c. 
1, 2, 3, 4, 5, 6, 6A, 6B, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 14A, 16, 18, 19, 
21, 23, 25, Čevica, Tržaška c 18, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 30, 
32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 48. 52, 54, 54A, 54B, 56, 2, 2A, 4. 6̂  
8, 10, 12, 12B, 14, 16, Naklo, Ul. Do lomi tskega odreda 

Kandidat i so: 

1, K O B A L IVAN 1935 dipl, veterinar Logatec, Titova 7 
7 PERŠL D R A G O 1950 avtoelektrikar Logatec, Krpanova 6B 

V seznamu kandidatov sta vpisana 2 (dva) kandidata 
Vol i se 1 delegata. 

Štev.: 0 0 8 - 1 / 9 0 
Datum: 23. 3. 1990 

Kaj je za volilce še 
pomembno 

P R V E VOLITVE B O D O V N E D E 
LJO, 8. APRILA 1990 O D 7,00 do 
19,00 ure. 

VOLILI B O M O : 
1. Predsedn ika predsedstva re

publike Sloveni je 
2. Člane predsedstva republ ike 

Sloveni je 
3 Delegate družbenopol i t ičnega 

zbora Skupščine republ ike Sloveni je 
za 5 vol i lno enoto kamor spada tudi 
občina Loga tec 

4. Delegata za Zbor občin Skupš
čine republ ike Sloveni je 

5. Ta dan bodo na vseh voliščih v 
svojih K S občine Logatec volili sa
mostojni kmečki proizvajalci 

- delegata za ZZD Skupščine re
publike Sloveni je in 

- delegata za Z Z D Skupščine ob
čine Logatec. 

D R U G E VOLITVE B O D O V ČETR
TEK, 12. APRILA 1990 od 7,00 do 
19,00 ure. 

Na ta dan bomo volili vsi zaposle
ni v občini Logatec v svojih podjetjih 
in organizaci jah, kjer bodo tudi vo
lišča. V občini imamo nekaj prime
rov, da se več podjetij in organizacij 
združuje v eno volišče, v tem prime
ru bo pač treba oditi na glasovanje v 
drugo organizaci jo. 

V ČETRTEK B O M O VSI Z A P O S L E N I 
VOLILI 

1. Delegata-te za Z Z D Skupščine 
republ ike Sloveni je za posamezno 
volilno enoto, ki hkrati pokr iva kon
kretno proizvodno območ je (na pri
mer V E 4 obsega vsa podjetja s 
področja industrije naše občine itd.) 

2 Delegata-te za Z Z D Skupščine 
občine Logatec 

Ta dan bodo obrtniki in pri njih za 
posleni delavci ter osebe, ki oprav
ljajo svoj pokl ic kot samosto jno de
javnost volili na sedežu Obrtnega 
združenja občine Logatec, Tržaška 
11 delegata za ZZD Skupščine re
publike Sloveni je in občine Logatec 
TRETJIČ S E B O M O S P E T DOBILI NA 
VOLIŠČIH V K R A J E V N I H S K U P 
NOSTIH V N E D E L J O , 22 APRILA 
1990 VOLIŠČA B O D O O D P R T A OD 
7,00 do 19,00 URE. 

PREDSEDNIK OVK: 
TOMAŽ SMRTNIK I. r. 

TA D A N B O M O VOLILI: 
1. Delegata-te oz. listo kandidatov 

za Družbenopoli t ični zbor Skupšči
ne občine Logatec . 

2 Delegata-te za Zbor krajevnih 
skupnost i občine Loga tec 

L A H K O S E ZGODI, DA B O M O TA 
D A N V D R U G E M K R O G U VOLILI: 

1. Predsedn ika predsedstva re
publike Slovenije, če nobeden od 
štirih kandidatov na volitvah 8. 4. 
1990 ne bo dobi l večine glasov vo-
lilcev, ki bodo oddal i veljavne gla
sovnice na območju ce lotne repub
like Slovenije. 

2. Delegate za Zbor občin Skupš
čine republike Slovenije, če nobe
den od štirih kandidatov ne bo dobil 
večine veljavnih glasov voli lcev, ki 
bodo oddali veljavne g lasovnice v 
občini Logatec. 

Dobro je vedeti, kako 
bomo glasovali 

1. K o boste prišli na vol išče vas 
bodo člani vol i lnega odbora pod
robno seznanil i o načinu glasovanja 
Skorajda v vseh primerih (razen za 
DPZ) se glasuje tako, da vol i lec ob
kroži tekočo številko pred pr i imkom 
in imenom kandidata-tov, kateremu-
rim želite dati svoj glas. Bodi te po
zorni, kol iko kandidatov se voli za 
posamezno delegatsko mesto v 
konkretni volilni enoti, saj bo na 
vseh glasovnicah več kandidatov 
kot se jih voli. 

2. Za občinski in republiški druž
benopol i t ični zbor bodo na glasov
nici po vrstnem redu, ki ga je določi l 
žreb, napisane liste kandidatov po
sameznih pol i t ičnih organizaci j . Na 
koncu pa bo uvrščena lista posa
mičnih kandidatov (tistih, ki jih niso 
kandidirale pol i t ične organizaci je, 
ampak kandidirajo samostojno). 

Pri teh g lasovnicah boste lahko 
glasovali na sledeča dva načina: 

1. glasoval i boste lahko za ENO 
izmed list na glasovnic i 

2 glasovali boste za posamezne 
kandiate na več listah. 

Ob tem morate biti posebej po
zorni na sledeče: 

- če boste glasoval i po prvem na
činu, lahko obkroži te oz i roma glasu
jete samo za eno listo, 

- če boste glasovali po drugem 
načinu, skupaj na vseh listah ne 
smete obkrožit i več kandidatov, kot 
se jih voli V nasprotnem primeru 
bodo glasovnice neveljavne. 

Način glasovanja bo napisan na 
koncu glasovnice in vam pr iporoča
mo, da ga na vol išču pred glasova
njem skrbno preberete 

3 Glasovanje oz i roma obkroževa-
nje zaporedne številke pred imenom 
- pr i imkom kandidata-tov se sme 
opraviti le s kemičnim svinčni
kom, ki vam ga bo izročil volilni od
bor. 

4. Na vsakem volišču bo poskrb
ljeno da boste lahko glasovanje op
ravili v strogo tajnih pogojih V ta na
men vam bodo na razpolago voli lne 
kabine. 

IN NA K O N C U , vas tudi mi vljudno 
vabimo, da se v čim večjem številu 
udeležite vseh trojnih volitev - njiho
ve datume smo navedli v začetku 
našega gradiva - članka. 

Ob tem vas posebej opozarjamo, 
da se rezultati to pot štejejo samo 
od oddanih glasov - to pomeni , da 
na rezultate volitev ne boste nepos
redno vplivali, če se volitev ne boste 
udeležili, ali če bo vaša g lasovnica 
neveljavna. 

Vabi lo za volitve v nedeljo, dne 8 
4 1990 in 22 4. 1990 boste še pre
jeli na dom. To vabilo morate prines
ti s seboj na vol išče 8. 4 1990 in 22 
4 1990, kajti na njem bo vaša števil
ka vpisa v vol i lnem imeniku. 

OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA 
L O G A T E C 

Cicibanov kotiček 

Čas neizprosno hiti in tako se v »Cicibanovem kot ičku« ponovno in za
dnjikrat oglašamo. Spomni t i vas moramo, da se do konca tega šolskega leta 
srečamo le še dvakrat: v torek, 3 aprila in v torek, 8 maja Gotovo ste že 
pozabil i , kaj vse bomo še delali. Apri l je muhasti mesec in bi nam vreme lah
ko nagajalo, zato smo vsebine nekol iko spremeni l i V torek, 3. apri la ob 
15.30 se bodo izvajale naslednje plesne dejavnosti: 

- rajalne igre: ringa raja, bela lilija, škarje brusit, rdeče češnje . . 
- plesna dramatizaci ja: Muca Copatar ica , 
- ples: ples z žogo, ples z obročem, gibanje in vedenje živali, ples cvet l ic 

v ve t ru , . . . 
Torej - v torek 3 aprila prinesite s seboj copatke, da bosta z vami zaple

sali vzgojiteljici Za lka in Gabi . 
Najbolje je, da že danes opozor imo na prvi torek v maju Vzgojitel j ice 

Branka in Anuška vas bosta popeljal i na orientaci jski pohod n a . . (kraj je 
še skrivnost). Z nami naj gredo tudi starši, da bomo skupaj zaključil i torkova 
srečanja. Pr imerno se oblec i te in obujte, saj bomo po znakih iskali pravo pot 
do cil ja in spotoma reševali različne naloge in uganke Na koncu poti pa nas 
bo čakal še skriti zak lad. 

Žel imo si, da bi vas prišlo č im več, da bo bolj zabavno in veselo 
V s e m lep pomladni pozdrav! 

V V Z Kurirček 

Basen iz logaške dežele 
(ki pa tudi za slovensko drži) 

Čudna zima ali pa prezgodnja pomlad sta v logaško "deželo« prinesla 
med različne ptiče (domorodne in tiste, ki se selijo) prezgodnje spogledo
vanje. V preteklih letih se je to sicer dogajalo tam okrog Gregorjevega. 

Stara sova - gozdni učenjak - se z nostalgijo spominja teh preteklih ča
sov, ker je bilo takrat normalno, da se je vrabec ženil z vrabčevko, kos je 
pogledoval za kosovko , vrana je v neizkljuvane oči vranu pošiljala ljubezen
ska sporočila, skratka, vsi ptiči - pa čeprav so si nadeli pomladanska sva
tovska oblačila - so se ženili le s svojo vrsto. 

Letošnji topli vetrovi pa so genetsko pogojeno obarvanost ptičev pre
mešali, kot bi v računalniški program zanesli virus. Kar naenkrat so se med 
poznanimi pticami pojavili čudni svatje, ki so bili do sedaj ostremu opazo
valčevemu očesu obarvani tako, kot vsi ostali ptiči njihove vrste - tudi leteli 
so skupaj (eni visoko, drugi bolj pri tleh). S svojimi starimi, betežnimi očmi 
pa je sova opazila, da je prepirljivi vrabec dobil rumen čopek, prej pretežno 
rjav slavček vijoličasti rep, sicer črnemu krokarju so na krilih zrasla lepa 
bela peresa, siva pastirica je pozelenela. Skozi zasolzene oči pa je videla 
tudi to, da so se skoraj vse ptice pri izbiri novih barv izognile rdeči. Celo 
tiste, ki so jo imele v svojem perju še pred letošnjo pomladjo, so se na vse 
kriplje trudile to dominantno barvo prekriti z drugo. 

Nasršena, s svojo s starostjo pridobljeno naglušnostjo pa sova z zanima
njem pričakuje, kako bodo vsi ti prebarvani ptiči zapeli; med čakanjem pa 
v našopirjeno perje na prsih godrnja: »Hu, hu, modrega, modrega je prema
lo!« 



Društvo upokojencev in 
njihov program 

Društvo se vkl jučuje tudi v pomla
danske volitve. S icer ni vkl jučeno še 
v nobeno stranko, ima pa na kandi
datnih listah svoje predstavnike, ki 
naj bi v prihodnji skupščini zastopal i 

naše interese - seveda če bodo iz
voljeni. Menimo, da je tako tudi prav, 
saj je ta populaci ja v naši občini pre
cejšnja po številu, zato tudi ne sme 
biti zanemarl j iva. 

Tatjana 

Preventiva in vzgoja v cestnem prometu 

Lanski rezultati akcije 
Kot običajno se upokojenc i tudi 

letos na seji upravnega in nadzorne
ga odbora, nato pa še na svojem ob
čnem zboru v m e s e c u marcu, name
nili največ pozornost i obračunu svo
jega dela v preteklem letu in pripravi 
pred loga za delo v bodoče. 

Ugotovi l i so, da so bile vse načr
tovane aktivnosti izvršene. Obiskal i 
so bolne in onemog le člane, priredili 
so s r e č m j e starejših občanov, z la -
toporočencev in dveh Maistrovih 
borcev 

Na področju rekreaci je in športa 
je bilo ze lo živahno Organiziral i so 4 
izlete, kolesarjenje, družabni piknik s 
srečelovom in tekmovanje v bal ina
nju moške in ženske ekipe. 

V okviru kulturne dejavnosti so iz
vedli poseben program ob srečanju 
starostnikov Njihovi pevc i , vkl jučeni 
v invalidski pevski zbor, pa so ob 
raznih pri ložnostih tudi lepo zapel i . 

Ko t v preteklost i , so tudi v lan
skem letu opravljali pogrebne storit
ve. Tudi na vzdrževanje svojega 
d o m a niso pozabi l i , saj so s svojimi 
skromnimi sredstvi obnovi l i s tano
vanje hišnika. 

Prece j pozornost i so namenil i tudi 
stanovanjskim p rob lemom upoko
jencev, za kar skrbi oz. jih rešuje po
sebna komisi ja. 

In kako naprej? 

Enake aktivnosti kot v preteklem 
letu bodo izvajali tudi letos. Po leg 
tega pa nameravajo svoj program 
dopolnit i še z naslednjim: v maju na
meravajo pripraviti razstavo ročnih 
del in zanimivih predmetov, ki jih 
imajo upokojenci . Zato društvo že 
ob tej pri ložnosti prosi (moške in 
ženske), da pripravijo predmete, ki 
bi jih lahko razstavil i. Razstava bo v 
prostorih mat ične knjižnice v Dol 
Logatcu. Podrobnejše informacije 
dobite ob sredah in petkih od 8 do 
10. ure na sedežu društva (lahko tudi 
po tel. 741-352), ali pa pri Tatjani 
Štirn (tel. 741-192). Organizatorj i 
upajo, da boste pripravljeni sode lo 
vati, kajti le na ta način bo razstava 
zanimiva in uspešna. 

Druga zanimivost v letošnjem letu 
je ta, da bo društvo v juliju mesecu , 
ko je dan upokojencev, priredilo 
družabno srečanje vseh upokojen
cev. Ob tej pri ložnosti bodo razvili 
nov društveni prapor. Sedanj i je star 
že 33 let, njegova uporaba ob po
grebnih obredih in drugih pri ložnos
tih je že prava sramota. Društvo je 
s icer v zadregi, ker zanj nima dovolj 
f inančnih sredstev. Zato so se odlo
čil i, da prosijo za pomoč podjetja, 
zasebne obrtnike, pa tudi posamez
nike. Na spominskih žeblj ičkih (v ob
liki l ipovega lista), ki bodo pritrjeni 
na drog propora, bo vgravirano ime 
darovalca. Vrednost žebl j ička za 
podjetja oz obrtnike je 200 - din, za 
člane društva pa 150 - din. Naroči te 
jih lahko v pisarni društva. Star pra
por bodo očisti l i , popravil i in ga upo
rabljali le še ob s labem vremenu. Na 
ta način bi novega čimdl je ohranili 
nepoškodovanega 

Na stavbi društva pa bodo, če bo 
dovolj f inančnih sredstev, preples-
kali vsaj zunanji del oken. 

Menimo, da se društvo v teh kriz
nih časih obnaša zelo sk romno in 
gospodarno. Naj omenim, da preje
majo predsednik, tajnik in blagajnik, 
ki opravljajo glavno delo, mesečno 
le po 21- , din honorarja in to za 
dvakrat tedensko po 2 uri dela v pi
sarni Po leg tega pa je potrebno še 
vel iko angažiranja izven tega urad
nega časa. 

K o je društvo v lanskem letu hote
lo svojim starejšim č lanicam poslati 
skromno čest i tko za 8 marec, so 
ugotovil i, da so stroški te čest i tke 
večji, kot znaša letna članarina za 
osebo. Zato so letos na seji UO 
sklenil i, da za letošnji praznik dneva 
žena česti tajo vsem članicam, zlasti 
še starejšim in bolnim. 

Ureditev de lovno pravne zakono
daje v državah članicah Evropske 
skupnost i je različna. V Evropski 
skupnost i zato teži jo k postopnemu 
odpravljanju razlik. Tako moramo 
tudi s lovensko delovno zakonoda jo 
do 30. marca uskladiti z ustavnimi 
amandmaji in z zveznim Z a k o n o m o 
temeljnih pravicah iz de lovnega raz
merja Pred log za izdajo zakona o 
delovnih razmerjih z osnutkom za 
kona je že v javni razpravi in o tem 
se že krešejo različna mnenja (od 
stališč sindikata do različnih skupš
činskih teles, ki o tem razpravljajo). 

Če nekol iko razčlenimo navedeni 
predlog, so najbistvenejša določi la 
naslednja: 

- zakon naj bi zagotovi l enoten 
s istem delovnih razmerij za vse ob
l ike organiziranega dela in pos lova
nja ne glede na značaj lastnine, 

- konkret iziral oz. v sk ladu z zvez
nim zakonom naj bi speci f ično ure
dil tista vprašanja, za katera zvezni 
zakon izrecno odkazuje prostor re
publiški zakonodaj i , 

- vkl juči v de lovno zakonoda jo t. 
i. »konkurenčno klavzulo« v izogib 
nelojalnega izkoriščanja znanja de
lavcev, pr idobl jenega z de lom ali v 
zvezi z de lom v organizaci j i oz. pri 
delodajalcu. 

S tem naj bi bilo zagotovl jeno var
stvo tehničnih, proizvodnih in po
slovnih znanj, tako v času trajanja 
de lovnega razmerja kot tudi do lo
čen čas po prenehanju de lovnega 
razmerja de lavcev organizaci j oz. 
delodajalcu, kjer je ta znanja prido
bil. 

- Omogočene naj bi bile f leksibi l
nejše možnost i in obl ike delovnega 
razmerja in pogodbenega angažira
nja delavcev, ki jih v temeljih že ureja 
zvezni zakon (delovno razmerje za 
do ločen čas, s krajšim delovnim ča
som, delo na domu, pogodbeno 
del)) in konkret iz irane specif ičnost i 

Svet za preventivo in vzgojo v 
ces tnem prometu ugotavlja, da je 
bilo lani v Slovenij i 5783 prometnih 
nezgod, to je za 7,1 % manj kot v le
tih 1987 in 1988. V prometnih nez
godah je bilo 7353 poškodovanih, to 
je 10,1 % manj kot prejšnje leto, žal 
pa se ni zmanjšalo število mrtvih 
udeležencev: leta 1987 je v promet
nih nezgodah izgubilo življenje 558 
ljudi, 1988 leta 551 ljudi in lani 554 
ljudi. 

Ob tem kaže poudarit i , da se je v 
prometnih nezgodah za 11 ,1% 
zmanjšalo število mrtvih otrok in 

- Ob učinkovit i kadrovski politiki 
naj bi podrobneje uredili možnost i 
za opravljanje pripravništva izven 
delovnega razmerja. 

- V cilju preseganja ekonomske 
situacije, ki bo zahtevala številna in 
globalna prestrukturiranja, tehno
loške spremembe, bo potrebno po
svetiti posebno pozornost perma
nentnemu izobraževanju Poudarit i 
moramo, da tako družbeni interes 
kot tudi interes samih delavcev te
melji na zahtevah delovnega p roce
sa in se bo izvajal v cilju izboljševa
nja kadrovske strukture in real izaci 
je načela konkurenčnost i , sposob
nosti in znanja ter predvsem v cilju 
preseganja ekonomske situacije 

- Republiški zakon naj bi uredil 
tudi pravice delavcev, katerih delo 
postane nepotrebno zaradi tehno
loških in drugih izboljšav. Pri tem je 
skladno z mednarodno konvenci jo o 
prenehanju de lovnega razmerja na 
pobudo delodaja lca predvideno za
gotoviti v načelu enak pristop k raz
reševanju presežnih delavcev, ne 
glede na to ali nastajajo iz tehnološ
kih ali ekonomsk ih razlogov Ob tem 
so opredel jeni načini in možnost i 
razreševanja začasnih presežkov 
delavcev oz primeri, ko de lavcu v 
nekem krajšem časovnem obdobju 
izvedbe reorganizaci je in strukturnih 
sprememb ni mogoče zagotovit i de
lovnega angažiranja in s icer z op re 1 

delitvijo prekval i f ikaci je, dokval i f ika
cije, začasne razporeditve v drugo 
DO, s skrajševanjem delovnega 
časa, čakanja na delo o z , prisi lnega 
dopusta. 

Pred log zakona obravnava tudi 
druga vprašanja, predvsem pa še 
vprašanje kolektivnih pogodb, v logo 
inšpektorjev dela ipd. 

K vsemu navedenemu pa bo po 
vsej verjetnosti dodano precej pri
pomb, ki bodo znane šele s spreje
mom zakona. 

mladoletnikov in za 8,7 % število po
škodovanih otrok in mladoletnikov, 
za 19,8% število mrtvih pešcev, za 
11,7 % število voznikov koles z mo
torjem in za 21,9 % število voznikov 
motornih koles. 

Nikol i doslej ni v Sloveni j i izgubilo 
življenje tol iko voznikov osebnih av
tomobi lov kot lani (182 mrtvih, to je 
za 15,2 % več); mrtvih potnikov v teh 
vozil ih pa je bilo 152, to je za 9,7 % 
več. 

Število mrtvih udeležencev v pro
metu se je povečalo predvsem na 
magistralnih cestah (za 11,8%), na 
katerih je umrlo 260 ljudi. O d tega so 
samo na magistralni cest i Ko rensko 
sedlo - Ljubljana - Bregana umrli 
104 ljudje (za 11,2 % več). 

Kljub razmeroma uspešnemu za 
četku akci je - 1 0 % v lanskem letu, 
je uresničevanje zastavljenih cil jev 
in nalog pravzaprav še vedno na za 
četku. 

Vir: Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu SR Sloveni je 

ŽELEZOKRIVSTVO 
Po ugodni ceni na zalogi betonsko 
železo in armaturne mreže. 
Pri nakupu armaturnih mrež brez
plačna montaža 

B R U S SREČO 
Ka lce 21 A 
Logatec 
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Novosti iz republiške 
zakonodaje 



Ali želimo kabelsko 
televizijo v Logatcu? 

Kljub temu, da se vel iko govor i o 
kabelski in satel i tski televiziji, mis
lim, da ni odveč, da še enkrat pove
mo, kaj je kabelska in kaj satel i tska 
televizija. 

Pri sprejemanju preko oddajniške 
pretvorniške mreže obstajajo ome
jitve v smislu števila programov in 
njihove kvalitete. V svetu že več kot 
15 let masovno vpeljujejo kabe lsko 
televizijo. Sprejem televizi jskih in ra
dijskih programov preko satelitov na 
geostacionarni orbiti pa je soraz
merno nov način. 

Kabe lska televizija pomeni, da te
levizijski in radijski signal dobimo do 
hiše ali stanovanja preko zračnega 
ali podzemnega kabla. Ta način dist
ribucije signala je racionalen v str
njenem naselju in pri vel ikem številu 
prikl jučkov. V manjših zaselkih in v 
zelo razvejanih naseljih pa kabelska 
televizija ni racionalna predvsem za
radi prevel ike porabe kabla. Kabe l 
ska televizija nam nudi naslednje: 

- vel iko število domačih in tujih 
satelitskih programov (do 30) 

- vel iko število radijskih progra
mov (do 15) 

- interni ( logaški) program 
- prenašanje obvesti l preko tele-

teksta 
- odčitavanje porabe elektr ične 

energije 
- odčitavanje porabe vode 
- povezavo hišnih računalnikov. 

Obvestilo 

Satel i tska televizija pa pomeni , da 
televizijski in radijski signal spreje
mamo direktno s satelitov, ki so na 
geostacionarni orbiti. V primeril, da 
imamo sprejemni sistem, ki omogo
ča sprejem iz vseh satelitov (vrtljivo 
anteno), spre jemamo lahko več kot 
50 tujih televizijskih in radijskih pro
gramov. Naših programov trenutno 
ni na nobenem satelitu. Za leto 1992 
je predviden skupni jugoslovanski 
program, medtem ko je vprašanje 
posredovanja republiških progra
mov preko satelitov popo lnoma ne
razjašnjeno. 

Satel i tska televizija nam torej nudi 
v primerjavi s kabelsko televizijo 
sprejemanje še večjega števila tele
vizijskih in radijskih programov. 

Vprašanje kabelska ali satel i tska 
televizija, je torej popo lnoma upravi
čeno. S stališča povprečnega upo
rabnika je kabelski s istem primer
nejši za strnjena naselja, ker nudi 
poleg posredovanja televizi jskih in 
radijskih signalov tudi vse že našte 
to. Po leg tega pri kabelsk i televiziji 
ni potrebno skrbeti za lastne antene. 
Izgled naselij brez klasičnih in sate
litskih anten je tudi lepši. Na satelitu 
se vse več pojavljajo tako imenova
ni plačljivi programi, ki so kodirani in 
so pravi loma programsko zelo kva
litetni (Film Net, Teleclub, Sky mo-
vie, itd.) V primeru, da g ledamo te 
programe preko kabelske televizije, 
je naročnina bistveno nižja. 

Satel i tski s istem pa je racionalen 
za osaml jene hiše in ze lo razdroblje
na naselja Tudi v strnjenem naselju 
si lahko omis l imo satelitski s istem -
poleg kabelske televizije, če nas ta s 
števi lom programov ne zadovoljuje. 

Pri vsej ponudbi nas zanimajo tudi 
cene Cene kabelskih sistemov se 
razlikujejo glede na število prikl juč
kov in strnjenost naselja. C e n a zelo 
hitro narašča, če se zgoščenost na
selja zmanjšuje. Po leg tega je razlika 
v ceni, če se od loč imo bodisi za 
zračni ali zemel jski razvod. Za izho
dišče lahko vzamemo cene, ki so v 
veljavi za kabelski s istem na Vrhniki, 
saj je strnjenost Vrhnike primeil j iva 
z Logatcem. Cena za prikl juček se 
razlikuje glede na število pr ik l jučkov 
v eni stavbi. Le-te torej znašajo za: 

- en prikl juček v individualni hiši -
800 D E M 

- dva do štiri pr ik l jučki v eni hiši -
500 D E M na prikl juček 

- nad štiri pr ik l jučke v eni stavbi -
350 D E M na prikl juček. 

C e n e navajam v D E M zaradi lažje 
orientacije, s icer pa gre za dinarsko 
protivrednost. 

C e n e pri satel i tskih sprejemnih 
sistemih se tudi ze lo razlikujejo, saj 
obstajajo satelitski sistemi, za spre
jem iz enega ali iz večih satelitov. 
Sprejemni s istem za sprejem iz ene
ga satelita (okrog 10 programov) s 
parabol ično anteno premera od 
0,65 - 0,90 m stane pribl ižno 1500 
DEM. Sprejemni s is tem iz večih sa 
telitov (okrog 30 programov) z vrtlji
vo anteno, premera 1,40 m pa stane 
približno 3200 D E M . Še enkrat mo
ramo opozori t i , da se preko satel i
tov lahko spremljajo samo tuji pro
grami. 

Kako je zamišljen s istem kabelske 
televizije v Logatcu? 

Glavna postaja z antenskim siste
mom bo nekje v centru in sicer tam, 
kjer je sprejem najugodnejši (dom 
KS) in kjer bi našli v bližini potreben 
prostor za glavno postajo in interni 
studio. 

Naloga glavne postaje je spreje
mati vse željene zemel jske satelit
ske televizijske in radijske signale in 
jih pretvoriti na kabe lske kanale, pri
merne za distribucijo na kablih. O d 
glavne postaje bodo potekal i glavni 
vodi v vseh smereh. Iz glavnih vodov 
pa bodo odcepi , ki bodo pokrivali 
posamezne skupine hiš, oz i roma 
skupine stanovanjskih blokov. 

Pred nami pa je vprašanje razvo
da in s icer se bo potrebno odloči t i 
za zračni ali zemel jski razvod. 

Zračni vodi so po svetu razširjeni 
predvsem v Amer ik i in Kanadi , med
tem ko v zahodni Evropi prednjači 
zemeljski način razvoda, ki po teka 
vzporedno s PTT vodi Kakor veste, 
je tudi pri nas v Slovenij i že vel iko 
kabelskih sistemov, ki so tako zrač
ne kot zemel jske izvedbe Ob pravil
nem projektiranju in skrbni izvedbi 
sta oba načina sprejemljiva, oba pa 
imata svoje dobre in s labe lastnosti 
Za zračni razvod je znano, da je hit
reje zgrajen, in cenejši, napake pa je 
mogoče hitro lokalizirati. Prednost i 
zemel jske izvedbe pa so predvsem 
izgled okol ice, kabel je zaščiten 
pred vremenskimi vplivi, normalno 

ob višji ceni. Vel ika postavka so 
gradbena dela - izklopi. Ta različica 
je smiselna ob povezavi s PTT vodi, 
kjer se zemel jska dela delijo. Vpra
šanje zemeljski ali zračni razvod 
bomo razrešili ob skrbni proučitvi 
vseh elementov - od pr imernost i do 
cene 

Kabelsk i sistem pomeni v prvi fazi 
sledeče: 

- sprejem zemeljskih programov: 
Ljubljana 1, Ljubljana 2, Zagreb 1, 
Zagreb 2 in Koper ; 

- sprejem satelitskih programov: 
SAT 1, (Nemčija), RTL (Luksem
burg), Fi lm Net (filmski skandinavski 
program), MTV (angleški), S K Y (ang
leški), RAI U N O (italijanski), RAI DUE 
(italijanski), Evrosport (angleško). 
Satel i tski programi se bodo spremi
njali sk ladno z razvojem programov 
na statelitih in sk ladno z interesi ob
čanov. 

- sprejem radijskih programov: 
Ljubljana 1, 2, 3, Rad io plus. Zagreb, 
Rad io glas Ljubljane, Rad io študent 

- interni logaški program. 
Sis tem bo zgrajen tako, da bodo 

mogoče povratne informaci je za : 
odčitavnaje porabe elektr ične 

energije, odčitavanje porabe vode, 
povezavo hišnih računalnikov, itd. 

Življenjska doba s is tema je pri
bližno 25 let Vpeljati bo potrebno 
tudi vzdrževalne službe Po izteku 
garanci jske dobe bo potrebno vpe
ljati naročnino za vzdrževalna dela 
in sprotno posodabl janje s i tema V i 
šina naročnine je pri nas in v svetu 
različna. Srednja vrednost l e t e za 
ce lo leto je enaka eni mesečni RTV 
naročnini Drugače povedano znaša 
mesečna naročnina 1/12 mesečne
ga obroka RTV naročnine 

Pri izgradnji kabe lskega s istema 
se je potrebno držati predpisov in s i 
cer Zakona o graditvi objektov in 
predpisa o atestiranju kabelskih sis
temov Zakon o graditvi objektov 
predpisuje postopek graditve od 
idejnega projekta do načrta izvedbe 
del. 

Pravilno in racionalno je torej, da 
pristopimo k izdelavi idejnega pro
jekta Pred tem pa je potrebno spoz
nati interese občanov, kar je namen 
tega prispevka. Če ste zainteresirani 
za prikl juček na kabe lsko televizijo, 
vpišite vaše podatke na pri javnico in 
jo pošlj i te na K S Nak lo ali pa jo 
osebno oddajte v prostore K S Na
klo. Če imate v zvezi s tem kakršne
koli pomis leke, jih p ismeno posre 
dujte na sedež K S Naklo Načrtuje
mo tudi anketiranje po vaših stano
vanjih in hišah in sestanke na temo 
kabelske televizije po krajevnih 
skupnostih. 

Le v primeru, da bo izražen dovolj 
velik interes, bo smiselno nadaljeva
ti z aktivnostmi za izgradnjo s is tema 

Vse aktivnosti mora voditi inicia
tivni odbor s pomoč jo strokovnih 
služb. Za kvalitetno in č im cenejšo 
izvedbo projekta kabe lske televizije 
je potrebno sodelovanje vseh v ob
čini, od strank, odbora, K S , PTT, 
podjetij, občine, krajanov i td, pri 
tem pa bi z večj im števi lom intere
sentov (naročnikov) znižali ceno po 
pr ik l jučku na minimum, kar bi bilo 
gotovo v zadovol jstvo vseh občanov 
na področju Logatca 

Obveščamo vse prebivalce Logatca , da je bila na področju posameznih 
območi j krajevne skupnost i izražena pobuda za pripravo in izvedbo projekta 
kabelske televizije. 

Krajevna skupnost Naklo bo na podlagi pobud imenovala iniciativni odbor, 
ki naj bi v skladu z izraženo željo občanov vodil oz i roma usklajeval vse pri
prave za real izaci jo projekta, če bo prijavljenih zadostno število interesen
tov (enota je hiša). Stroški projekta na hišo še niso znani, saj je potrebno 
predhodno pridobiti število interesentov (po hišah) ter razvejanost po kra
jevnih skupnostih. 

Na podlagi zbranih podatkov o kandidatih bo iniciativni odbor pridobil ust
rezne pobude in izračunal predvideno ceno na hišo. 

V naslednji fazi bo iniciativni odbor seznanil vse interesente, ki se bodo 
prijavili, z vrednostjo projekta, z višino stroškov na hišo, kakor tudi z drugimi 
podrobnostmi in možnimi variantami izvedbe projekta. 

V tehničnem smislu bi izvedba projekta omogoči la vel ike možnost i spre
jema in uporabe televizijskih informacij, kvalitetno gledanje že obstoječih te
levizijskih programov in novih, svetovnih satelitskih programov. 

Krajevni skupnost i Nak lo in Tabor pozivata vse občane, ki so zainteresi
rani za izvedbo projekta, da oddajo oz. pošljejo prijavnice na K S Naklo, Not
ranjska 14, Logatec, do 20. aprila 1990. 

K S N A K L O 
K S T A B O R 

PRIJAVNICA 
Tov naslov 

Informativno se prijavljam kot možni uporabnik in soinvesti tor projekta ka
belske TV v krajevni skupnost i 

Podpis: 



Kronika tekaške sekcije 
Tekači se tokrat oglašamo z ob

sežnim poroč i lom o svojem delu 
Z imska sezona se počasi izteka. 
S labe snežne razmere so povzroči le 
obi lo težav, vendar so tekmovalc i iz
vedli številne treninge na snegu. O d 
lično pripravljeni so se pognal i v 
smučine na vseh tekmovanjih. Lo 
gaška tekaška ek ipa je v zadnjih se
zonah povzroči la vel iko preglavic 
ostal im k lubom v Slovenij i pred
vsem s svojimi izjemnimi rezultati v 
pionirskih in mladinskih vrstah. Tok
rat so s svojimi uspehi na republiš
kem prvenstvu preseneti l i prav vse. 
5 tekmovanja štafet so v Loga tec 
odnesl i vsa prva mesta, samo v kon
kurenci mlajših pionirk so z odl ičn im 
čet r t im mes tom prepusti l i medal je 
drugim k lubom. Prav na tem tekmo
vanju je bilo slišati zanimivo pripo
mbo med nasprotniki : »Pojdimo do
mov! Logatčani imajo Občinsko pr
venstvo namesto republiškega!« 
Takšna izjava pomeni vel iko pohva
lo našim tekmova lcem in seveda 
tudi zahvalo t renerskemu kadru. 

Logaška tekaška sekc i ja je pre
vzela tudi organizaci jo dveh tekmo
vanj, ki sta bili prestavljeni iz Logat
c a na snežne pol igone na Pokl juki . 
Skra tka - delo v klubu je dobro or
ganizirano in predvsem - pestro. V 
nadaljevanju sledi pregled rezulta
tov številnih zadnjih tekmovanj in 
sami se lahko prepr ičate o navede
nih uspehih. 

ČLANSKO IN JUNIORSKO D R Ž A V N O 
PRVENSTVO 
V O G E L 2 2 1990 
juniorji - 10 km 
30. Boris Zelene (LOG) 

P O K A L - Ž I T O - PIONIRJI 
KLEK, 3 2 1990 
MLAJŠI PIONIRJI - 3 km 
2. Davor Jerina (LOG), 3. Uroš Godina (LOG), 
4 AleS Menart (LOG), 13 Marko Žibert (LOG), 
22 Devid Čuk (LOG), 33 Bogdan Bošnjak 
(LOG) 

MLAJŠE PIONIRKE - 3 km 
12 Majda Turk (LOG), 21 Agata Kranjc (LOG), 
23. Alenka Tomazin (LOG) 

STAREJŠI PIONIRJI - 5 km 
1. Jože Petkovsek (LOG) 14.27, 2 Vasja Rup-
nik (LOG) 1 5,28. 8 Boštjan Gostiša (LOG). 27, 
Robi Rudolf (LOG) 

STAREJŠE PIONIRKE - 5 km 
. Mateja Ambrožič (LOG). 8. Darja Rupnik 

(LOG) 9. Bojana Jerina (LOG), 10. Tanja Ze
lene (LOG), 27. Neža Merlak (LOG), 29, Jasna 
Pleho (LOG) 

ČLANSKO IN JUNIORSKO D R Ž A V N O 
PRVENSTVO 
V O G E L , 4. 2, 1990 
ČLANICE - 5 km (dva kroga) 
6 Oolenc Vesna (LOG). 7 Darja Rupnik (LOG), 
8. Urša Fečur (LOG), 15. Mateja Ambrožič 
(LOG), 22 Simona Žibert (LOG) 

JUNIORKE - 5 km (dva kroga) 
6 Vesna Dolenc, 7 Darja Rupnik, 8, Urša Fe-
čur. 14, Mateja Ambrožič, 21 Simona Žibert 

DRŽAVNO PRVENSTVO MLADINCEV 
V O G E L , 10. 2 1990 

STAREJŠI MLADINCI - 10 km 
22 Boris Zelene, 31. Jože Petkovsek 

MLAJŠI MLADINCI - 10 km 
8. Boris Zelene, 13. Jože Petkovsek 

STAREJŠE MLADINKE - 5 km 
4 Urša Fečur, 6 Vesna Dolenc, 8, Mateja Am
brožič 14. Darja Rupnik, 24. Simona Žibert 

MLAJŠE MLADINKE - 5 km 
4 Vesna Dolenc. 6 Mateja Ambrožič, 11 Darja 
Rupnik, 18 Simona Žibert 

DRŽAVNO PRVENSTVO MLADINCEV - ŠTA
FETE 
V O G E L , 1 1 2 . 1990 

MLAJŠI MLADINCI (3 x 10 km) 
4. TSK Logatec (Jože Petkovsek, Vasja Rup
nik, Boris Zelene) 

STAREJŠE MLADINKE ( 3 x 5 km) 
1 TSK Logatec (Vesna Dolenc, Mateja Ambro
žič, Urša Fečur), 
6. TSK L O G A T E C II (Bojana Jerina, Tanja Ze
lene. Darja Rupnik) 

MLAJŠE MLADINKE ( 3 x 5 km) 
3 TSK Logatec II (Jerina, Zelene, Rupnik) 

SKUPNA RAZVRSTITEV - KLUBI 
4. TSK Logatec 

REPUBLIŠKO PRVENSTVO ZA PIONIRJE 
P O K L J U K A - KLEK, 17. 2 1990 

MLAJŠI PIONIRJI - 3 km 
3. Uroš Godina, 4, Davor Jerina. 7. AleS Menart, 
21 David Čuk, 27. Bogdan Bošnjak 

MLAJŠE PIONIRKE - 3 km 
13. Agata Kranjc, 16. Marja Turk. 22. Alenka 
Tomazin, 23, Darja Petek, 25. Urša Antičevič 

STAREJŠI PIONIRJI - 5 km 
1 Jože Petkovsek 6 Vasja Rupnik, 14. Boštjan 
Gostiša, 36 Robi Rudolf 

STAREJŠE PIONIRKE - 5 km 
3. Darja Rupnik, 4 Mateja Ambrožič, 8. Bojana 
Jerina, 14. Zorka Bošnjak 

REPUBLIŠKO PRVENSTVO PIONIRJI - ŠTAFE
TE 
POKLJUKA, 17. 2. 1990 
MLAJŠI PIONIRJI ( 3 x 3 km) 
1 TSK Logatec (Davor Jerina, Aleš Menart, 
Uroš Godina). 6 TSK Logatec II (Marko Žibert. 
Bogdan Bošnjak. David Čuk) 

MLAJŠE PIONIRKE ( 3 x 3 km) 
4 TSK Logatec (Majda Turk, Alenka Tomazin, 
Agata Kranjc) 

STAREJŠI PIONIRJI ( 3 x 5 km) 
1 TSK Logatec (Vasja Rupnik, Boštjan Gosti
ta, Jožko Petkovsek 

STAREJŠE PIONIRKE ( 3 x 5 km) 
1 TSK Logatec (Darja Rupnik, Tanja Zelene, 
Mateja Ambrožič 

REPUBLIŠKO PRVENSTVO 
Planina Klak, 17 2. 1990 

MLAJŠI MLADINCI - 10 km 
6 Boris Zelene 

STAREJŠE MLADINKE - 5 km 
1 Urša Fečur 

MLAJŠE MLADINKE - 5 km 
8 Vesna Dolenc, 12 Simona Žibert 

REPUBLIŠKO PRVENSTVO - ŠTAFETE 
Planina Klek. 18. 2 1990 

STAREJŠE MLADINKE 3 x 5 km 
1. TSK Logatec (Vesna Dolenc, Simona Žibert 
Urša Fečur ) 

SVETOVNI P O K A L ŽENSKE - ŠTAFETE 
BOHINJ 90 
Vogel, 24 2. 1990 

4 x 5 km: 
14. JUGOSLAVIJA (Andreja Grašič, Urška Fe
čur, Lidija Cerkovnik, Nataša Lačen) 

SVETOVNI P O K A L ŽENSKE 
BOHINJ 90 
Vogel, 25 2 1990 

KLASIKA - .10 km 
55 URŠA FEČUR 

Topolino pokal 
Na letošnjem že sedmem Topol i 

no pokalu, ki je bil kot ponavadi v 
KAŠTELU Dl FIEME, je bila udeležba 
smučarjev tekačev iz Loga tca zavid
ljivo številna Kar pet tekmovalcev 
se je uvrstilo na to za pionirje najpo

membnejše tekmovanje v sezoni . 
Tekmovanje se je odvijalo na pro
gah, kjer bo prihodnje leto svetovno 
prvenstvo v klasičnih discipl inah. 

Konkurenca je bila letos še moč
nejša kot v predhodnih sezonah. 

Logaški reprezentantje niso bili 
samo udeleženci tekmovanja, tem
več smo se vrnili domov tudi z me
daljami. 

V A S J A RUPNIK je osvoji l drugo 
mesto. GOSTIŠA BOŠTJAN je za las 
izgubil bronasto kolajno in je zase
del neprijetno 4. mesto v isti katego
riji kot Vasja. Pri mlajših pionirkah je 

bila prav tako za las ob zlato kolajno 
TANJA Z E L E N C . V isti kategorij i 
smo imeli še B O J A N O JERINA, ki je 
zasedla zelo dobro 5. mesto. Pri sta
rejših pionirjih je bil JOŽKO PET
K O V S E K med najmlajšimi Na startu 
je imel smolo, ker je padel in tako 
zaostal . Kljub temu se Jožko ni dal 
ugnati. Z ze lo dobr im tekom si je pri
tekel zanj zelo dobro 7. mesto. 

Tako je ek ipa iz Loga tca , ki jo je 
vodil k lubski trener Pavel Dornik, 
zopet dokazala, da v Loga tcu odraš
ča zelo kvaliteten rod smučarjev te
kačev. 

Pavel Dornik 

Prvi koraki so najtežji - tudi v 
turizmu 

Pozorn i spreml jevalc i dogajanj v domačem kraju so opazil i , da je 1. marca 
na Tržaški cest i 17 (poleg Gostišča Krpan) odpr la svoja vrata Turistična 
agenci ja V A G A B U N D . V svojem programu smo vam pripravili pestro ponud
bo. Morda bo delček tega zanimiv tudi za vas, vaše prijatelje oz. kolektiv. Va 
bimo vas na izlete po domovini in tujini za zakl jučene skupine in posamezne 
goste, na pusto lovsko potepanje po Indiji, na sanjsko potovanje v Ate-
ne-Pat ras , na Bali . . . Pope l jemo vas na s t rokovna potovanja (razstave, sej
me), na koncer te klasične in ročk glasbe. Rešimo vas iz zadrege pri iskanju 
lokala za kosi la, večerje za pos lovne partnerje, prijatelje, zakl jučene skupi
ne. Prihranimo pota in čas pri naročanju domačih in mednarodnih letalskih 
vozovnic, pri najemu avtomobi la . . . Nudimo rekreaci jo in oddih v poletnem 
in z imskem času. Tudi tečaj i tujih jezikov so vse bliže. Izbirate lahko med an
gleščino, nemščino, f rancoščino, španščino . . . 

IN N O V O S T - N A K U P A V T O B U S N I H V O Z O V N I C ZA 10 ALI 30 VOŽENJ! 
Za konec še povabi lo vsem, ki bi želeli oddajati sobe domač im in tujim 

prehodnim gostom. Pokl ič i te nas in našli bomo skupno rešitev. 
Prvi koraki so najtežji. Zatorej jih prehodimo skupaj v zadovol jstvo vseh 

nas in našega kraja. Prvi koraki v pos lovaln ico naj bodo odločni ; brez oma
hovanja pokl ič i te te lefonsko številko 741-518. S skupnimi močmi - vašimi 
predlogi in vašo voljo - žel imo prisluhniti vašim željam - Loga tec in oko l i co 
lahko predstavimo najbolj zahtevnim gostom, izpolnimo na prvi pog led ne
mogoče zahteve. 

Z A T O R E J - N A S V I D E N J E V P O S L O V A L N I C I TURISTIČNE A G E N C I J E V A 
G A B U N D ! 

Tatjana Capuder 

Z V A G A B U N D O M SKOZI P O T O V A N J E IN N A Z A J ! 

SERVIS HLADILNIH NAPRAV IN BELE TEHNIKE 

o«oo-(Bj *ukn«tht- gorenje 

K R A J I N A B E Ć O 

stanovanje: 
Zibrše 37 Topniška 62 
61370 Logatec 61000 Ljubljana 
tel 061/769 064 tel. 061/320 613 



Spodbude kmetom za 
ugodnejšo prirejo 

Zaradi prestrukturiranja kmeti jske 
proizvodnje v skladu s primerjalnimi 
prednostmi posameznih območi j , 
zaradi obl ikovanja večjih kmetij, oh
ranjanja in smotrne izrabe naravnih 
proizvodnih potencialov, ekonom
sko učinkovitejše proizvodnje in 
večje kvalitete proizvodov, ekološ
ko prijaznejše tehnologije pr idelova
nja, proizvodnje nacionalno def ic i
tarnih proizvodov, ce lov i tega razvo
ja podeželja in ohranjanja kulturne 
krajine, ohranjanja posel jenost i de
mografsko ogroženih območi j ter v 
smislu izenačevanja pogojev gospo
darjenja glede na različne možnosti 
pridelovanja, je Skupščina republike 
Slovenije sprejela program pospe
ševanja tržne proizvodnje hrane za 
leto 1990. 

Kriteriji za pridobivanje različnih 
republiških podpor so letos bolj za
nimivi kot poprej in verjetno vablji-
vejši tudi za marsikatero mešano 
kmetijo. Po leg tega pa je tu še ob
činski program intervencij v kmetij
stvu, na katerega bi tudi želeli opo
zorit i. 

Po novem se lahko posredujejo 
zahtevki za izplačilo spodbud tudi 
brez posredovanja zadrug. Zahtevki 
pa morajo še vedno biti pripravljeni 
dovolj s t rokovno, zato menimo, da 
ni razloga, da zadruga za svoje člane 
tudi za naprej tega ne bi opravljala 
zastonj. V nadaljnjem navajamo pre
gled pospeševalnih možnosti . 

- Regres za obnovo črede ple
menskih krav. Čreda mora biti v a 
kontroli ; za vsako pr ivesnico (100 
dni po telitvi) v hlevu (velja le za 
kombinirane pasme - rjava in svet-
lol isasta pasma) pripada regres 
4 .000- din. 

- premija za prirejo govejega 
mesa se izplačuje samo rejcem v 
gorsko-višinskih območj ih (Rovte, 
Žibrše, Trate in zaradi neugodnih 
razmer prireje tudi Novi svet). Na kg 
mesa v toplih polov icah znaša pre
mija 4,40 din. 

- Premija za prirejo mleka se še 
naprej izplačuje samo za kvalitetno 
mleko, kar po novem velja tudi za 
eventuelni dodatek ali kompenzac i 
jo. V logaški občini znaša premija za 
že prej omenjeno gorsko višinsko 
območ je 0,80 din za liter. Ostala ob
močja spadajo v tako imenovana 
hr ibovska območja, za katera znaša 
premija 0,56 din za liter. 

- Zavarovanje živali: 
a) Pri zavarovanju p lemenskih ži

vali (p lemenske krave in breje tel ice 
v A kontroli) je premija deležna 50 % 
regresa. 

b) Za zavarovanje vseh ostalih 
krav pr ispeva 36 % regresa občinski 
sk lad za intervencije v kmetijstvu, za 
vse, ki letno prek zadruge oddajo 
najmanj 2.000 I mleka na kravo; po
leg teh 36 % pa zadruga regresira še 
dodatnih 7 %. Določena je najnižja 
vrednost krave, in s icer 8.000,00 din; 
od tega znaša zavarovalna premija 
5 % (400,00 din). Ta premija se reg
resira na zgoraj opisani način. 

V a) in b) primeru mora rejec pri
spevati 50 % stroškov vsakokratne 
zdravstvene storitve. 

- Podpora za koncentraci jo prire
je mesa in mleka je namenjena 
gradnji novih ali preureditvi starih 
hlevov in spremljevalnih objektov 
(nepovratna sredstva!). Pri tem pa 
moramo dosegat i ustrezne zmoglj i 
vosti: 

a) če je hlev samo za krave, mora 
biti v njem najmanj 8 stojišč (8 krav), 

b) če je hlev namenjen pi tancem, 
mora biti v njem najmanj 15 stojišč, 

c) pri kombinirani reji mora biti v 
njem 5 krav 
in 10 pitancev - GVŽ, (1 GVŽ = glava 
velike živine - 500 kg), pri čemer 
upoštevamo končno težo pitancev. 

C e n a semenske koruze je znižana 
za 30 %, 

pšenice pa za 20 %, prav tako je 
za 20 % regresirano umetno oseme
njevanje. 

Iz občinskega sk lada se krijejo vsi 
stroški za preventivo pašnih živali. 

Anal iza zemlje pri agromel iorac i 
jah se opravi brezplačno, v drugih 
primerih pa morajo naročniki analiz 
(zemlja, krma, gnojevka ...) plačati 
25 % stroškov analiz. 

Regresi ra se tudi organiziran ser
vis molznih strojev, sejalnic, žitnega 
kombajna in škropilnic, pri čemer 
uporabniki plačajo le nadomestne 
dele. 

Po leg že omenjenega zavarova
nja živine pa občinski sklad delno 
regresira tudi izobraževanje kmetov. 

Kmet i jska zadruga obvešča lo
gaško javnost, predvsem pa zainte
resirane kmete, da se bodo letos iz
vajala agromel iorac i jska dela na ob
močju Rovtarskih Žibrš, približno do 
trgovine na Tratah (iz logaške sme
ri). Pospeševalna služba Kmet i jske 

Vrednost podpore na 
stoj išče 

zadruge pa bo tudi letos izdelala 
program predvidenih agromel iora
cijskih del na preosta lem območju 
Rovtarskih Žibrš proti Godoviču in 
za Hotenjsko polje, za kar si bo pri
zadevala pridobiti tudi potrebna 
sredstva. 

Hkrati obveščamo tudi vse kmete, 
ki imajo svoje površine na območju 
Tičnice, Škofl j ice, Ženčka, Režiš, 
Podstran, Ravnika in Novega sveta, 
katerih površina še niso bile zajete v 
noben agromel iorac i jsk i kompleks, 
da lahko te površine vkl juči jo v 
predvideno zadnjo mel ioraci jo na 
območju naše kmeti jske zadruge. 

Vsi zainteresirani naj se prijavijo 
za agromel ioraci jo pri kmeti jski za
drugi Logatec. Udeležba kmetov pri 
stroških agromel ioraci j bo 1 0 % 
Predvidena dela bodo obsega la 
predvsem zemel jska dela (poravna
va terena do take mere, da bo mož
na vsaj najenostavnejša strojna ob
delava, izdelava in ureditev poti do 
težko dostopnih delov kmeti jskih 
površin), odstranitev posameznega 
grmičevja, panjev, skal in ponovno 
ozelenitev površin z meliorat ivnim 
gnojenjem. 

Martin Brus 
za novogradnjo za rekonstrukci jo 

za kravo 
za p i tanca 
za m J s i losa 

Vrednost podpore za osta le 
spremljevalne objekte, naprave in 
opremo znaša največ 20 % od pred
računske vrednosti. 

Regres je namenjen še: 
prašičjereji p lemenske živali, 

(koncentraci ja prireje), 
konjereji (reja p lemenskih živali, 

reja konj za meso), 
reji drobnice (p lemenske živali, 

mlečna in mesna reja drobnice), 
kunčjereji (nakup plemenskih ži

vali) - regres na samico 112,00 din 
- na s a m c a 280,00 din 
čebelarstvu (regresiranje nakupa 

selekcioniranih matic) 
na mat ico 70,00 din 
in 50 % regresiranja nakupne 

cene zdravil ter ribištvu. 
- Regres i so namenjeni tudi rast

linski proizvodnji, vendar le za tiste 
pr idelovalce, ki proizvajajo za trg 
(teh pri nas zaenkrat ni). Posebne 
podpore je deležno tudi zelenjadar-
stvo. 

- Poudarit i žel imo tudi novo pod
poro, ki je namenjena za razvoj do
polnilnih dejavnosti na kmetijah. Te 
dejavnosti so zelo raznolike, od iz
gradnje ali prenove bivalnih prosto
rov za kmečki turizem, nakup opre
me in izgradnje objektov in razne vr
ste dopoln i lnega dela na domu (do
mača obrt, pridelovanje kmeti jskih 
pridelkov, obdelava lesa) in ostale 
dejavnosti, ki skupaj s kmeti jskimi 
dejavnostmi omogoča jo preživljanje 
vsaj dveh ljudi na kmetiji. Višina 
sredstev še ni znana. Sredstva se 
regresirajo do 20 % na osnovi pred
računa ali že izdanih računov 

- Po leg republiških sredstev bodo 
kmetje deležni še občinskih sred
stev. G lede na kol ič ino oddanega 
mleka in mesa pripada kmetom 
20 % regresa za umetna gnojila. 

6.900,00 din 
1.380,00 din 

38,60 din 

2.070,00 din 
469,00 din 

NOVO! 
Odprli smo novo drogerijo „ROSA". Marsikaj, 
kar ste dosedaj pogrešali v Logatcu, boste 
našli pri nas: 

- kozmetiko (domačo in uvoženo) 
- čistilna sredstva 
- pralne praške 
- okrasne sveče 
- kristal 
- bižuterijo. 

Našli nas boste v starem delu Logatca - Grič 5. 

J 
CANKARJEVA CESTA 

L 

Pričakujemo vaš obisk \ 

Potrudili se bomo, da boste z izbiro in cenami zadovoljni. 

Drogeri|a „ROSA" 



Grajski studenec Humus - naravno gnojilo 
kalifornijske gliste 

Že od nekdaj so naši predniki hodili po vodo v tako imenovani »Grajski 
studenec«, ki izvira v Smo levcu v Tincovi grapi. Številni Logatčani ta stude
nec že dolgo poznajo in ga uporabljajo. 

Voda je neoporečna in anal izirana na zavodu v Ljubljani. S tudenec tudi v 
največji suši nudi dovolj vode. Studenec leži v neposredni bližini ces te G o 
renja vas - Žiberše in izvira približno 10 m nad ces to Za lažji dostop smo 
že leta 1988 uredili s topnice. Delo stopnic prikazuje obsto ječa sl ika, (foto 
Andrej Leveč). 

V želji, da bi bila studenčnica dostopna tudi starejšim občanom, smo si za 
dali nalogo, da vodo pripel jemo do ces te V ta namen smo zaprosi l i za po
moč delovno organizaci jo Gradnik, obenem pa smo sprejeli obvezo, da 
bomo gotova dela opravil i uporabniki sami. 

Krajane, ki že uporabljajo vodo oz. jo bodo uporabljali in tiste, ki jim je 
delo v naravi razvedri lo, pros imo, da izrazijo svojo pripravljenost za prosto
voljno delo osebno, pisno ali po telefonu na naslov Dušan de Gleria, Loga
tec, Notranjska c. 7, tel. štev. 741-201. 

Glede dogovora o udarniškem delu bo vsak prostovol jec obveščen pra
vočasno pod parolo 

» P r i j e t n o s k o r i s t n i m « 
S. G. 

V začetku februarja so se v knjižnici Narodnega doma v Logatcu zbrali 
čebelarji iz vse občine na svojem rednem letnem občnem zboru. Dvorana 
je bila kar za nekaj stolov premajhna za vse lastnike in ljubitelje čebel, ki 
so z zanimanjem prisluhnili predavanju o boleznih čebel, poročilom o delu 
ČD Logatec v preteklem letu in načrtom za delo v prihodnje. 

Predvsem so se dogovorili, da bodo poskusili z zdravljenjem čebel pri 
vseh (tudi nečlanih) lastnikih čebel, saj bo le tako zdravljenje bolezni, ki na
padajo stanovalke panjev, uspešno. 

Hkrati s tem poročilom pa čebelarji prosimo vse, ki bodo v tem času 
Škropili sadno drevje proti škodlj ivcem, da to delo opravijo zvečer (po 
možnosti s škropivi, ki so nestrupena za čebele) , pred škropljenjem pa 
odstranite cvetočo podrast pod drevjem. Prav tako škropite sadno 
drevje v cvet predvsem zvečer, ker bi drugačno postopanje pomenilo 
smrt za čebele, ki s svojim delom koristijo prav lastnikom sadnega 
drevja. 

Kaj je H U M U S ? Kaj je dejavnost 
L O M B R I C U L T U R A ? 

Lombricul tura je ime za vzgajanje 
deževnikov. Za mnoge je že samo 
misel na vzgajanje deževnikov 
smešna in nesmiselna. Vseeno pa ta 
dejavnost doživlja v razvitih deželah 
in tudi pri nas pravi razcvet. Pomen 
lumbriculture je v predelavi raznih 
organskih odpadkov v v isokokval i 
tetni H U M U S Najpogosteje se za 
predelavo uporablja hlevski gnoj V 
posebnih gredah se ustvarjajo in oh
ranjajo pogoji za življenje in raz
množevanje posebne vrste deževni
kov (Lombr icus Rulellus). V teh gre
dah se deževniki zelo hitro razmno
žujejo, saj po treh mesec ih njihovo 
število dvakrat naraste. Prav i loma 
proizvodnja v z imskem času miruje 
Razmnoževanje je počasnejše tudi 
v poletni vročini. 

Rezultat te proizvodnje je torej 
dvojen. Po leg že omenjenega hu 
musa so tu še deževniki. Deževnike 
v tujini uporabljajo za športni r ibo
lov. Znano je, da suha teža deževni
kov predstavlja od 65 do 72 % čistih 
proteinov. V svetu uporabljajo žive 
deževnike pretežno za hrano v ribo
gojnicah, v perutninarstvu, posuše
ne in zmlete v proteinsko moko pa 
kot doatek živalski krmi. 

Pri nas, kjer je proizvodnja še 
majhna, se deževnike uporablja za 
razširitev obstoječih vzgajališč in za 
prodajo tistim, ki s to proizvodnjo 
šele začenjajo 

Drugi proizvod lombriculture, ki 
je bolj pomemben, pa je H U M U S 
Prodajamo ga v čisti obliki ali kot 
dodatek (20 %) k zemlji ali šoti . Ta 
humus je izredno kvalitetno gnojilo, 
ki po rezultatih prekaša vsa do se
daj znana naravna ali umetna gnoji
la. Vel iko proizvajalcev pri nas pa že 
prav nesramno izrablja ime humus, 
saj pravi loma šoto oplemeni teno z 
raznimi kemičnimi dodatki prodaja
jo kot humus. Najin humus v čisti 
obliki se prodaja v embalaži po 2 I, 
5 I, 10 I, 50 I; (1 I = pribl. 600 gr). Za 
hranjenje deževnikov uporabl java 
samo hlevski gnoj, zato je kvaliteta 
in sestava humusa v okvirih evrops
kega standarda. Običajna sestava 
humusa za prodajo je sledeča: 
organska substanca 25 - 45 % 
(N) dušik 2 - 3 % 
Mg 1,0 % 
C a 3,2 % 
K, O 0 ,2% 
vlaga 40 - 60 %. 

Humus uporabl jamo v cvetličar
stvu, vrtnarstvu, sadjarstvu in vi
nogradništvu: 

- v cvetličarstvu: Spomlad i pri 
presajanju zemlji dodamo 1 0 - 2 5 % 
humusa. Mesečno ga dodajamo po 
2 jedilni žlici in s icer na površini 
lončnice zemljo razrahljamo, posu
jemo humus in zal i jemo. H U M U S se 
uporablja tudi za doseganje več-
cvetnosti , izrazitejših barv vseh rož 
in s icer v 1 I vode s t resemo 1 jugor-
tov lonček humusa, pustimo stati 24 
ur in s to razstopino vsakih 14 dni 

zal i jemo vse cvetoče rože (vrtne, 
balkonske, sobne). 

- v vrtnarstvu: Pred setvijo po
trosimo 200 - 250 gr humusa na m' . 
Skoz i ce lo leto pa rastline dognoju-
jemo in sicer pred okopavanjem po
trosimo 2 - 3 žlice humusa ok rog 
rastline. 

- v sadjarstvu in vinogradništvu: 
Spomladi in jeseni v območju kore
nin pos ipamo 200 - 250 g / m ' . 

Zaradi izredno dobrih lastnosti ga 
torej lahko uporabljate za gnojenje 
vseh kultur v vašem domu in vrtu. 

Humus je izredno pr iporočl j ivo 
uporabljati tudi samosto jno, brez 
umetnih gnojil in v sozvočju z narav
nimi zaščitnimi sredstvi (kopriva, 
presl ica itd). Tako si boste na svo
jem vrtu pridelali hrano brez stru
pov. 

Namen mojega pisanja je bila 
groba predstavitev dejavnosti lom
bricultura in pridelovanje naravnega 
gnojila Humus. Pri tem nikakor ne 
moremo zanemarit i ekološkega po
mena te dejavnosti. V Italiji so že 
opravljeni poizkusi , ki kažejo, da 
srednje in vel ike svinjegojske in go-
vedorejske farme rešijo problem 
gnojevke v lagunah z lombriculturo 
Zato vsekakor prevladuje mnenje, 
da ima dejavnost lepo prihodnost 
tako po svetu, kjer je proizvodnja že 
utečena, kot tudi pri nas, saj so 
možnosti neomejene. 

Vel iko potrošnikov najin H U M U S 
uporablja že 5 let in glede na odme
ve morava priznati, da je učinek 
gnojenja z njim resnično enkraten. 
Zato vas vabimo, da kupite naše na
ravno gnojilo v vseh samopostrež
nih trgovinah Mercator TOZD Dolo
miti, KZ Vrhnika in KZ - Mercator, 
Ljubljanske mlekarne. Prodajamo 
ga tudi vsak dan doma. Vabljeni pa 
ste tudi vsi, ki vas karkol i zanima 
glede vzgoje deževnikov in priprave 
samega bio kompostn ika za vaš vrt, 
da se osebno oglasite. 

Ljubiteljem zdrave prehrane in 
narave pa samo še informacija, da 
je najina pobuda o ustanovitvi BIO 
Z A D R U G E VRTIČKARJEV v občini 
Vrhnika pri nekaterih naletela na 
zelo dober odmev Vendar moramo 
najprej razložiti kaj naj bi bio zadru
ga vrtičkarjev nudila. Namen zadru
ge bi bil z raznimi predavanji prizna
nih strokovnjakov eko loško osveš-
čati ljudi, jih naučiti pridelati zdravo 
hrano brez strupov, pod ges lom: 
Ekološko gibanje za zdrave in 
srečne ljudi. Kot udeleženka teh 
predavanj v Ljubljani moram pove
dati, da je skrajni čas, da naredimo 
prvi korak do ekološke osvešče
nosti vsaj v svojem domu. Pišite 
nama kaj o tem mislite vi in vaša 
sporoči la, ideje, bodo tudi vodilo, da 
se organiziramo in ustanovimo eko
loško zadrugo. 

NAJIN N A S L O V : 
ŠTEFKA, A N T O N ČAMERNIK 
Pod Lovrencem 1, Dragomer 
61531 Brezov ica 



Ivanu v spomini 
Dne 24. februarja 1990 smo se poslednjlč poslovili od 

Ivana Černeta na logaškem pokopališču. 
Rojen je bil 30. junija 1913 kot najstarejši sin mnogošte

vilne družine in Je moral zato že v rani mladosti trdo po
prijeti za delo In pomagati staršem pri preživljanju mlajših 
otrok. Kljub vsej obilici dela je že v rani mladosti vzljubil 
humano delo v gasilski organizaciji. S svojim delom in za
vzetostjo Je vsa leta dokazoval, da je zvest pripadnik ga
silske organizacije, saj je naloge Izvrševal vestno, kajti za
vedal se je kako humano je pomagati sočloveku v nesreči. 
Poleg aktivnega dela v predvojnem obdobju in po njej je 
med gasilci vnašal veliko vedrine in bil mlajšim za vzgled, 
kako se je potrebno angažirati v posameznih akcijah, da 
so te uspešne. Poleg dela v domačem društvu je bil akti
ven tudi v Občinski gasilski zvezi Logatec. V začetku 60 
let je bil Izvoljen za predsednika te zveze, od leta 1963 da
lje pa je vse do lanskega leta opravljal funkcijo tajnika. 

Na srečanju gasilskih veteranov v mesecu požarnega 
varstva je skupaj s prijatelji obujal lepe spomine iz povoj
nega obdobja in z njimi prepeval. Za svoja požrtvovalna 
dela v gasilski organizaciji je prejel Občinsko gasilsko od
likovanje I. stopnje, odlikovanje I. stopnje Gasilske zveze 
Slovenije, gasilsko zvezdo II. stopnje od Gasilske zveze 
Jugoslavije. Ob stoletnici gasilskega društva Dol. Logatec 
je prejel visoko državno odlikovanje »Red dela s srebrnim 
vencem«. Na osnovi nad 50 letnega dela v gasilskih vrstah 
mu je Gasilska zveza Slovenije podelila plaketo In značko 
veterana. Poleg odlikovanj Je prejel še številna druga pri
znanja. 

Ivan Je kljub pomembnim dolžnostim, ki jih Je opravljal 
po vojni, ostal preprost, skromen In plemenit človek. Ob 
slovesu nam ostaja v spominu kot človek, ki je znal v po
sameznih trenutkih poiskati primerno pot sodelovanja In 
ni znal izražati obtožujočih In zamerljivih besed. 

Dediščina, ki nam Jo je zapustil, nam nalaga dolžnost, da 
ne pozabimo na vse kar je storil za nas In našo družbo ter 
da se zavemo, da so na tem svetu pomembne tudi na videz 
majhne stvari, naloge in dolžnosti, vsakodnevne skrbi in 
težave, ki Jih moramo premagovati In za katere je vredno 
živeti. Tako ne bodo šli v pozabo dnevi In leta, ki smo Jih 
preživeli skupaj z nJim, tako ne moremo pozabiti Ivana, ki 
se je vse do zadnjih ur svojega življenja razdajal z vsem sr
cem svojim domačim, svojemu kraju in gasilski organiza
ciji. 

Pot je dokončana, življenje sklenjeno, ostale pa so vezi, 
ki nam Jih je pomagal stkati naš Ivan. Hvaležni za vse kar 
nam je dal smo se poslovili s spoznanjem, da odhaja z njim 
tudi del nas samih, del našega življenja. Od nas odhaja ga
silski funkcionar, ki so ga poleg gasilcev v občini Logatec 
spoštovali tudi v gasilskih vrstah na Notranjskem, In ki 
nam bo še dolgo ostal v naši zavesti. 

V Imenu prijateljev 
Viktor Krmavnar 

Ivanu Černetu v slovo 
Izzvenela je pesem moža, čigar življenjski lik nam bo še 

dolgo ostal v spominu. Ničkollkokrat Je stal z nami ob po
slednjem slovesu ljudi, ki smo Jih pospremili k zadnjemu 
počitku. Danes stojimo pred odprtim grobom in se spomi
njamo vseh trenutkov, ki smo jih doživeli z njim ob prepe
vanju, zvokih pihalnega orkestra, dramah In spevoigrah; 
skratka njegovo prisotnost je bilo vedno čutiti v logaškem 
kulturnem življenju. 
Dragi pevski prijatelj in godbeniki 

Pesem v slovo ne bo Izbrisala tvojega dolgoletnega so
delovanja ne pri pevcih ne v pihalnem orkestru, ne v logaš
kem kulturnem življenju. Pesem in igranje sta ti pomenila 
del vsakdana. Skozi desetletja življenja je bila tvoja pe
sem vedno sveža kot pesem koscev v ranem Jutru. Koli
kokrat je Iz polnega grla privrela pesem: »Mrzle rose, tan
ke kose, rada travca se kosil« 

Kosci umirajo, pesem ostanel 
Ko si pred tednom dni med koncertom Logaškega okte

ta dobil »Februarsko priznanje« za življenjsko delo, ti je 
stisk rok pomenil pričakovanje, ki žal nI bilo izpolnjeno. In 
kakor v slovo naj odmeva pesem Alojza Gradnika: 

Želja nemir in rok omahovanje 
zaveza src nezrušna je - združitev 
slovo samo in tožna je ločitev. 

V imenu Pihalnega orkestra, pevcev in logaške kulture še 
enkrat hvala za tvoj trud, družini pa iskreno sožalje 

ZAHVALA 

ob nenadni izgubi dragega moža , 
o č e t a in dedka 

STANKA BAJCA 

Zahvaljujemo se v em, ki so 
nam stali ob strani v t e ž k e m tre
nutku, mu darovali cvetje In ga 
pospremil i na njegovi zadnji poti. 

Š e posebej pa se zahvaljujemo 
Gasi lskemu društvu Loga tec In 
g o s p o d u župniku za lepo oprav
ljen obred. 

Ž a l u j o č a ž e n a 
in hčerk i z d ruž inama 

ZAHVALA 

ob izgubi nafte drage mame, s t a 
re mame, prababice in sestre 

MARIJE KRIŽAJ 

Iskreno Izrekamo zahvalo zdrav
stvenemu osebju, ki JI Je la jšalo 
trpljenje, g o s p o d u župniku za o p 
ravljeni obred, cerkvenemu pev
skemu zboru in vsem drugim, ki 
so JI kakorkol i pomagal i , Jo b o d 
rili v njeni t e ž k i bolezni in vsem 
tistim, ki so Jo pospremil i na njeni 
zadnji poti. Hvala tudi vsem za 
darovano cvetje. 

H č e r k i Janja In Z v o n k a 
z d ruž inama 

tar osta lo sorodstvo 

Polagamo, brusimo in la
kiramo parket, pluto ter 
vse ostale talne obloge. 

PAVEL 
JESENOVEC 
Drenov grič 106, Vrhnika 
tel. 752-964 (od 6. do 7. 
ure) 

Pomlad na vrt bo tvoj prišla 
in čakala, da prideš ti 
in sedla bo na rožna tla 
In jokala ker te ni. 

(Gregorčič) 

ZAHVALA 

ob nenadni in bo leč i Izgubi n a š e 
ga dragega 

IVANA ČERNETA 

vsem, ki s ta nam v t ežk ih trenut
kih s l o v e s a stali ob strani In nas 
to laž i l i , poklonil i tol iko cvetja In 
lepih beaad. Zahvaljujemo sa tudi 
vsem s o s e d o m in sorodn ikom za 
n e a a b l č n o p o m o č , dr S k v a r č l za 
zdravstveno p o m o č , Druš tvu 
upokojencev Loga tec , Krajevni 
skupnost i Naklo, v s a m prijate
ljem in znancem. 

Posebej se zahvaljujemo gas i l 
cem za lepo Izkazano čast . m o š 
kemu In cerkvenemu pevskemu 
zboru, ki sta ga spremljala z g lo 
boko č u t e č o pesmijo, L o g a š k e 
mu pihalnemu orkestru za lepo 
Igranje in v s a m lepim poslovi ln im 
besedam govornikov, g o s p o d u 
župniku za lap obred In g loboko 
mlaal ob alovasu. 

Zahvalujujemo s a v s e m , ki s ta 
ga spremljali na zadnji poti In o h 
ranili v lepem spominu. 

Vsi njegovi 

ZAHVALA 

Ob bo leč i izgubi nafta mame, s ta 
re mame in prababice 

FRANČIŠKE 
TRPIN 

s a Iskreno zahvaljujemo vaam 
s o s e d o m , sorodnikom In znan
c e m , ki ste darovali cvetje, Izrekli 
so is l j e , nam kakorkol i pomagal i 
v l a i k i h trenutkih In Jo v tako ve
likem štev i lu pospremil i na njeni 
zadnji poti. 

Poaabna zahvala valja dr. 
S k v a r č l za dolgoletno zdravljenja 
in g o s p o d u župniku za pogrebno 
s v e č a n o s t . 

Hvala vsem, ki ste Jo ohranili v 
lepem spominu. 

Val njeni 



RAZGLAS 
Lastnike in imetnike psov obveščamo, da bomo vršili obvez

no cepl jenje psov proti steklini za leto 1990 za območ je S O 
Logatec po s ledečem razporedu: 

PONEDELJEK: 9. 4. 1990 
od 9.00 do 10.30 na dvor išču S O Logatec za naselja. Čevica, 
Narodni dom, Martinj hrib, Mandrge, Dolnji Loga tec in Brod, 
od 11.00 do 11.30 pri Krmavnerju za Grčarevec, 
od 12.00 do 12.15 v Jakov ic i , od 12.30 do 13.00 v Lazah, pred 
trgovino, 
od 14.00 do 15.00 v Hotedršic i pri gostilni Turk, 
od 15.30 do 16.30 ponovno pred S O Logatec 

TOREK: 10. 4. 1990 
od 9.00 do 9.30 pri zadružnem domu v Tratah, od 9.45 do 10.15 
pri Kovaču za Rovatarske Žiberše, 
od 10.30 do 11.00 pri zbiralnici mleka za Petkovec , 
od 11.30 do 12.00 pri šoli na Vrhu, za Vrh in Lavrovec, od 12.30 
do 13.30 pri gosti lni R e z k a za Rovte, od 13.50 do 14.10 pri 
gosti lni v Cestah. 

SREDA: 11. 4. 1990 
od 9.00 do 10.30 pri zadružnem domu za Gornji Loga tec in to 
za naselja: Gor. Logatec , B lekova vas, Ka l ce in Gorenja vas 
od 11.00 do 11.30 pri Merlaku v Logaških Žiberšah. 

SOBOTA: 14. 4. 1990 
od 8.00 do 10.000 ure za zamudnike ce le občine Loga tec na 
dvorišču S O Logatec. 

Z a cepljenje, pasjo znamk ico in registraci jo psa se plača 
cepitel ju taksa v znesku 142,00 din. Cepl jenje je obvezno za 
vse pse starejše od štirih mesecev. Kontro la cepl jenja se bo 
vršila s strani veter inarsko higienske službe. Vsi necepl jeni psi 
bodo pokončani , lastniki pa predani v upravno - pravni posto
pek. 

P S A N A J NA NAJBLIŽJE M E S T O C E P L J E N J A P R I P E L J E 
O D R A S L A O S E B A ! ! ! 

OGLAS 
Prodam rabljeno moško kolo (dirkalno z ravno »balan-

co«) in otroško kolo BMX. Ogled je možen vsak dan od 
15.00 ure dalje. Cena po dogovoru. 

Moj naslov: Aleš JUG, Naklo 31, Logatec. 

Kam naj pešec usmeri svoj korak? Po sredi ni sicer prometne ceste, 
ker po pločniku ob stavbi Notranjke - če ni izrazito vitek - zaradi par
kiranih avtomobilov ne morel 

Gradnik 
Logatec 

TO POT DRUGAČE 

Razmišljate o gradnji, adaptaci j i , d o z i d a v i . . . 
Naša delovna organizaci ja vam pomaga že na začetku. 
Izdelamo vam lokac i jsko dokumentaci jo in omogoč imo izbiro projekta ter 

strokovni nadzor. 
Naši gradbeni stroji in minerji vam opravijo vsa dela pri izkopu gradbene 

jame. 
Potreben material vam prodamo v lastni trgovini, v betonarni ali peskoko -

pu; lahko ga tudi dostav imo na vaš naslov. 
Zakaj bi iskali obrtnike drugod - na voljo smo vam mi. 
Sprot i lahko nadzorujete izvajanje del. 
Po želji lahko izvajamo gradnjo tudi na ključ. 
Pa ne samo to. 
Po leg tega izvajamo tudi različna javna dela: 
- vzdržujemo kanal izaci jo in vodovode, 
- č is t imo našo in vašo oko l i co in vzdržujemo lokalne ceste, 
- izvajamo pokopal iško službo. 
V s a svoja naroči la nam lahko zaupate tako, da jih posredujete na vložišče 

našega tajništva na Tržaški c. 27, Logatec. 

V Z A D O V O L J S T V O N A M BO 
VSAKRŠNO S O D E L O V A N J E Z VAMI 

DOBRO JE VEDETI TUDI TO! 

Že nekaj časa oskrbuje naša trgovina na Martinj hribu (barake) gradi
telje z gradbenim in Instalacijskim materialom. 

Betonske Izdelke ponovno prodajamo v betonarni. 

Vse vrste peskov pa v kamnolomu. 

OBIŠČITE NAS 
IN SE PREPRIČAJTE 
O NAŠI PONUDBI 

Cenjene občane obveščamo, da 

HRANILNICA NOTRANJKA 

posluje vsak dan, razen ob sobotah, 
od 6.30 do 14.30 in 
ob sredah od 6.30 do 16.00. 

UGODNE OBRESTI ZA VLOGE NA VPOGLED 

MESEČNI PRIPIS OBRESTI 



Ob (prvi) podelitvi 
»februarskih priznanj« za 
leto 1990 

SPOŠTOVANI STANOVALCI! 
Pri nadzoru urejenosti mesta Logatec in oko l i ce ugotavlja

mo, da so nekateri predeli mesta, oko l i ce stanovanjskih hiš, 
predvsem blokov in proizvodnih obratov zanemarjeni, da ne 
rečemo problemat ično umazani in nasmeteni. 

Na nizek nivo kulture in eko loške osveščenost i prebivalcev 
kažejo predvsem oko l i ce prostorov, kjer so ob stanovanjskih 
blokih postavl jene vrečke za s m e t i . . . 

Na več kot malomeren odnos do skupnih vrednot pa kaže 
tudi parkiranje na ze len icah in ce lo otroških igriščih ob blokih, 
parkiranje tovornjakov na funkcionalnih površinah ob stano
vanjskih blokih in ce lo odlaganje neregistriranih, odsluženih 
avtomobilov. 

Opozar jamo hišne svete in posamezn ike na obvezo ohra
njanja estetskega in čistega videza oko l i ce objektov, saj 
bomo morali v nasprotnem primeru zagotovit i č iščenje ali od 
voz materialov preko Podjetja za gradbene in komunalne za 
deve (Gradnik Logatec) , kar bo seveda zaračunano hišnim 
svetom. 

Poz ivamo vse uporabnike ali lastnike stanovanj, da dokaže
jo svojo kulturo s pr imernim odnosom do opisanih problemov 
in s tem pr ipomorejo k lepšemu videzu naselij, če že ne do
jamemo tudi potrebe varovanja ce lo tnega življenjskega pro
stora, ki ga neusmil jeno kazimo z divjimi odlagališči civi l izaci j
ske navlake. 

Istočasno vas obveščamo, da bomo v glasilu Logaške no
v ice odslej objavljali pregled najbolj zanemarjenih objektov oz. 
njihove oko l i ce in menimo, da se ne želite znajti v vrhu te ne
gativne lestvice. 

MEDOBČINSKI INŠPEKTOR OBČIN 
IDRIJA, L O G A T E C IN V R H N I K A 

V občini Logatec je (zdaj že bivša) 
Kulturna skupnost dalj časa načrto
vala posebno priznanje za izjemne 
dosežke ali za življenjsko delo na 
področju dejavnostne kulture. Odlo
čeno je bilo, da naj se priznanja pod
eljujejo posamezn im kulturnim sno
va lcem v mesecu februarju ob pri
mernem kulturnem dogodku, veza
nem na s lovenski kulturni praznik In 
ker so raznotera kulturna dogajanja 
razpeta čez ves februar, smo za to 
imenovanje priznanja uporabil i prav 
asoc iac i jo na s lovenski kulturni 
praznik, ki slavi enega najpomemb
nejših ustvarjalcev s lovenske kultur
ne in narodne zgodovine, pesnika 
Franceta Prešerna. Zato tedaj listina 
»FEBRUARSKO PRIZNANJE«. 

S februarsko listino žel imo v obči 
li izkazati priznanje: 

prvič: tistim, ki so takorekoč vse 
svoje življenje, dokler so jim dopuš
čale ustvarjalne sile, posveti l i kulturi, 
se pravi raznoterim kulturnim zvrs
tem; 

drugič: tistim, ki se z izjemno teht
nim kulturnim dosežkom pomemb
no uveljavijo v občini, ali tudi v šir
šem nac ionalnem prostoru. 

Februarsko priznanje, ki ga je ob
l ikoval logaški arhitekt Igor Resnik, 
podeljuje odbor za kulturo občine 
Logatec letos prvič. Pred loge je lah
ko na odbor za kulturo naslovi lo 
društvo, organizaci ja ali posamez
nik. Do sklenjenega razpisnega roka 
je pr ispelo 6 predlogov Odbor se je 
soglasno odloči l , da letos podel i pri
znanja 3 predlaganim, ki so svoje 
življenjske moč i resnično usmerjali 
v sotvorbo kulturnega dogajanja v 
naši občini. 

Žel imo pa, da bi pomeni lo »Feb
ruarsko priznanje« tistemu, ki ga 
prejme, resnično priznanje za oprav
ljeno delo, delujočim v kulturi pa vz
podbudo za trajno zvestobo kultur
nemu snovanju in ustvarjalnemu za 
gonu na poti k najboljšim dosežkom. 

Marce l Štefančič 

Po dogovoru skupine za izgradnjo 
in ureditev bazena na Marekah, ob
javljamo natečaj za oddajo prostora 
ob bazenu na Marekah v najem. 

Prostor se bo oddal v najem naju
godnejšemu ponudniku, ki bo izpo
lnjeval dogovor jene pogoje. Poskr 
beti mora za gost insko in rekreativ
no ponudbo, skrbeti za čisto okol i 

co ter odpravo manjših okvar na ob
jektih bazena. 

Prijave na natečaj posredujte K S 
Tabor najkasneje do 15. apri la 1990. 

V prijavi navedite svoje možnosti , 
predloge in želje za ureditev ponud
be ob bazenu na Marekah. 

Predsednik Sveta K S Tabor: 
N a c e Brenčič 

Februarska priznanja za leto 1990 so prejeli 

MARIJA ŽELJKO 
Marija Željko se je z življenjsko predanostjo lotila knjižničarstva v letu 

1963, ko je bila tedanja Ljudska knjižnica, sicer nadaljevalka 110-letne tra
dicije Logaške čitalnice, še skromno organizirana z vsega 1300 knjigami, ki 
jih je izposojala dvakrat na teden, ko je knjižnico obiskovalo 6 ali 7 bralcev. 

S svojim požrtvovalnim delom, ljubeznijo do knjig in z izjemno pozornost
jo do bralcev je iz teh skromnih možnosti in knjižničarske neopaznosti ust
varila vse pogoje za nastanek sodobone profesionalno uveljavljene splošno 
izobraževalne knjižnice, ki je do leta 1986 obogatila knjižni fond s 14.000 
knjigami, z redno dnevnim poslovanjem knjižnice, ki jo je obiskovalo po 80 
in več bralcev. 

Tako je Marija Željko oblikovala fiziognomijo matične knjižnice, kije vse 
bolj in bolj uveljavljala bralno kulturo na Logaškem. 

IVAN ČERNE 
Ivan Čeme je z neodjenljivo zagnanostjo živo spremljal in sooblikoval 

kulturno podobo Logatca; s prenekaterimi zapisi je prešel celo med doslej 
redke zapisovalce starožitnega in sedanjega življenja na Logaškem. 

Z delom v Dramatičnem društvu je začel Ivan Čeme še kot otrok leta 
1924. In nato igral in pel v spevoigrah vse do konca 50-ih let. 

Svojo bogato godbeniško in pevsko pot pa je začel 1929. leta v Prosvet
nem društvu in potem z vso predanostjo in dobršno mero muzikalnosti igral 
pozavno pri Logaškem pihalnem orkestru do predlanskega leta. 

Nad 60 let pa je prepeval v različnih Logaških zborih. Zelo zavzeto se je 
loteval tudi organizacijskih društvenih nalog. 

Izjemnost prizadevanj Ivana Černeta se zrcali v njegovem publicističnem 
delu, kot sta publikaciji o logaškem pihalnem orkestru »Pot dolga 70 let in 
»Gasilskih 110 let«, ali pa v mnogih pripravljenih zapisih za logaško krono
logijo. S skrbnim zbiranjem in zapisovanjem podatkov ohranja Ivan Čeme 
nam in zanamcem prenekatero dragoceno sporočilo o Logatcu in njegovih 
ljudeh. 

PETER KUNC 
Peter Kune je posegel v Logaško kulturno dogajanje v letu 1923 v teda

njem Godbenem pevskem in dramatičnem odseku Katoliškega prosvetne
ga društva Logatec. Godbi je bil zvest 6 let, gledališču pa vse do leta 1958, 
najdlje pa je svoje življenje zapisal petju, saj je s svojim plemenitim mehkim 
bas-baritonom pel v zboru še vse do leta 1985, ko je dopolnil 81. leto svo
jega življenja. 

Tako je Peter Kune veljal nad pol stoletja za eno središčnih pevskih 
osebnosti v Logatcu. Svojski so bili njegovi solistični dosežki v zborovskem 
petju ali v operetnih igrah, kot so: Kovačev študent, Planinska roža ali Ha
bakuk. Kot igralec je uspešno oblikoval premnoge karakterne dramske like, 
zlasti se je odlikoval s Hermanom II. v »Celjskih grofih«, s senatorjem v dra
mi »Globoke so korenine«, ali pa z očetom v »Dedinji«. 

S svojo nenavadno uglajenostjo je Peter Kune tudi v zasebnem življenju 
izkazoval zgleda vredno omiko. 

Na hrastiču ob stavbi občine že skoraj leto dni (od prekritja strehe) 
visijo na vejah ostanki strešne lepenke. To je bila »okrasitev« že za 29. 
november, pa za novo leto, pravzaprav za vse praznike. - Morda je tako 
univerzalna, da bo dočakala 1. maj in - ker je tudi neuničljiva - še ob
činski praznik. 

K R A J E V N A S K U P N O S T 
T A B O R L O G A T E C 
Svet K S 

OBJAVLJA NATEČAJ ZA ODDAJO PROSTORA 
OB BAZENU V NAJEM 



KULTURNA KRONIKA 
MED VAJAMI, NASTOPI IN LETNIMI KONCERTI - Tako nekako so ust 

varjalno razpeti člani Društva mladih glasbenikov. Več kot po lov ica ust
varjalne sezone 1989/90 je za njimi in zadovoljni so z rezultati svojega do
sedanjega dela. Obe skupini - mešani pevski zbor in mažoretna skupina -
imata za seboj nekaj uspešnih nastopov, od katerih omen imo nastop meša
nega zbora v pobrateni občini Repentabor, v domu starejših občanov na Vr
hniki in pr i ložnostno koncert i ranje v Valkartonu in KS Tabor ter krajši kon
certni nastop z Logaškim trobllnim kvartetom ob s lovenskem kulturnem 
prazniku Mažoretna skupina je obi lo pohval požela na nastopih v Idriji in P o 
stojni. O b tem velja omenit i - do sedaj tega še nihče ni zabeležil - da so člani 
Društva mladih g lasbenikov pripravili novoletno pravl j ico za otroke, pri tem 
pa so jim pomagal i člani Dramske skupine Mladost. 

Obe skupini pridno vadita in se pripravljata na letne koncerte. Mešani 
pevski zbor bo zato odšel tudi na intenzivno vajo, šesti letni koncer t pa se 
bo zgodi l 7. APRILA V NARODNEM DOMU. V goste so povabil i Klapo Sinj, 
zatorej ljubitelji dalmat inske pesmi, vabljeni! 

Še na en dogodek se pripravljajo člani društva. To bo letošnji peti Večer 
pri vodnjaku. Za to pri ložnost pripravljajo še posebej zanimiv program, ki ga 
bodo strnili v tri zaporedne večere, osrednja prireditev z l judskimi godc i in 
pevci pa bo v soboto , 23. JUNIJA PRI VODNJAKU NA ČEVICI 

(bn) 
GLEDALIŠKO PREBUJENJE MLADOSTI - Bi lo je v soboto, 10 marca, 

ko so po nekaj sezonah ustvarjalne suše na gledaliških deskah logaškega 
Narodnega doma igralci Dramske skupine Mladost z režiserjem Marce
lom Štefančičem premierno uprizoril i Mojo drago Ruth. 

Vrnitev na domač i oder je bila skrbno pripravljena. In prav je tako Vsaka 
vrnitev nosi s seboj tudi tveganje in tega se je skupina dobro zavedala. Za 
dobro predstavo je bilo pravzaprav narejeno vse: odl ična scenograf i ja, h ka
teri je svoje dodal tudi prenovljen logaški oder, okusna kostumografi ja, uig
rana igralska zasedba, preizkušena in izkušena režijska roka . . . Predstava 
je bila zanimiva že zaradi dejstva, da je v letu 1990 Moja draga Ruth na lo
gaškem odru doživela drugo uprizoritev. Prve se s icer spominja le malokdo, 
nekaj pa jih vendar je in ti so lahko po premieri vlekli vzporednice in ločnice 
med obema uprizoritvama. Med premierno publ iko je bilo tudi nekaj tistih, ki 
so sodeloval i pri prvi uprizoritvi in pozornost, ki j im jo je v uvodu k predstavi 
namenil režiser druge uprizoritve, je bila hkrati tudi poučen prispevek o zgo
dovini logaške gledališke dejavnosti. 

Tisti, ki prve uprizoritve nismo videli (med njimi sem tudi sama), z njo nis
mo bili obremenjeni . In vtisi? Nekatere sem že nanizala, zato naj dodam le 
še posameznost i : v uigrano in stalno igralsko zasedbo sta se dovolj samo
zavestno vključila dva nova igralca (Bojana Pivk v vlogi Mirjam in Branko 
Kurnik v vlogi Berta) in zdi se, da je imel režiser pri izbiri srečno roko. Od 
stalne igralske zasedbe pa je v spominu ostal Bor is Katalinič s prepričl j ivo 
ustvarjeno kreaci jo družinskega poglavarja. Na koncu ostaja še Marce l Šte-
fančič, režiser, ki je znal zaneslj ivo in spretno ustvariti v predstavi dovolj di
namike in moči . Tako predstava raste in pridobiva moč za zaključni prizor. 
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Logaške nov ice - glasi lo S Z D L občine Loga tec Predsednik 
izdajatel jskega sveta Franc Jerina. Ureja uredniški odbor 
Glavna in odgovorna urednica Vanda Lavrič, tehnični urednik 
Miro Leskovec . Številka žiro računa 50110-678-54042. Tisk 
Srednja šola t iska in papirja, Ljubljana. Po mnenju sekretar iata | 
za informaci je SR Sloveni je št. 421-1 /72 je glasi lo oproščeno 

! plači la davka od prometa proizvodov. \ 

Bi la je prijetna predstava za sobotni večer, in če je kdo ostal doma v udob
ju domačega fotelja, copat in televizije, je zamudi l dve uri iskr ivega humorja, 
nad katerim ves čas lebdi duh vojne. Zamujeno lahko popravite - oglejte si 
katero od ponovitev in gotovo vam ne bo žal. 

In čisto na koncu še majčken namig - tako uigran ansambel bi gotovo lah
ko posegel po zahtevnejšem tekstu. Morda prav to pr ičakujemo gledalci 

B. N. 

VEČER PLESA IN MODE. - V Narodnem domu v Loga tcu se je v soboto, 
3. marca pred polno dvorano gledalcev odvijala za logaške razmere nena
vadna predstava, v Večeru p lesa in mode za vsakogar v organizaci j i Krajev
ne skupnost i Naklo so se v prijetnem in sproščenem vzdušju, ki so ga znali 
ustvariti s svojimi atraktivnimi in mladostnimi nastopi plesni pari p lesne šole 
Urška iz Ljubljane, ter manekenke s svojim svežim, vendar dobro pripravlje
nim in izvedenim nastopom, predstavil i K O N F E K C I J A Loga tec ter butiki: S a -
npavlija, Lady V , Rosana in Račka. K O N F E K C I J A Logatec je predstavi la 
tako svoje lastne mode le in kolekci jo za pomlad-polet je iz lanu, bombaža in 
trikoja, ter usnjene okraske, kakor tudi nekaj vzorčnih modelov iz široke pa
lete izdelkov iz programa dodelavnih poslov za inozemske partnerje. Butiki 
pa so predstavil i širok izbor svojih izdelkov, ki jih nudijo strankam. Po navdu
šenju g ledalcev sodeč so Logačani novost ugodno sprejeli, kot dodatno in 
dobrodoš lo popestr i tev na kul turno-zabavnem področju ter dokazal i , da jih 
še kako zanima kaj se dogaja v magičnem svetu mode in kaj smo jim iz tega 
sveta mode sposobni in pripravljeni predstaviti v naši sredini. Posebe j je po
trebno poudarit i, da je bila predstava sad dela skupine ljudi, ki jim je to v ve
čini predstavljalo prvi tovrsten izziv. Zato se žel imo tudi v skupnem imenu 
vseh, ki smo se na tem večeru predstavil i , najtopleje zahvaliti vsem, ki so ka
korkol i prispevali k uspeli predstavi, posebej pa še obema organizatorjema. 
Prvi uspeh nam je pregnal začetne dvome in nas opogumil , da skupno raz
mišl jamo, da bi prireditev posta la tradicionalna, saj bi tako širši javnosti 
skupno predstavil i naša prizadevanja in rezultate dela. 

K O N F E K C I J A L O G A T E C 
Pripravil: Zdravko K lemen 

SMRT PREDSEDNIKA HIŠNEGA SVETA V ROVTAH. - Dramska skupina 
Kulturnega društva iz Rovt je 3. marca 1990 simpat ično uprizori la komedi jo 
hrvaškega dramat ika Iva Brešana Smrt predsednika hišnega sveta. Besedi lo 
je bilo dovolj tehtno izbrano; priredba dialogov v rovtarsko narečje je pr ispe
vala k aktualizacij i besedi la, ali kot bi č lovek dejal: vsepovsod se lahko po
javlja morala z dvojnim naličjem, vsepovsod se lahko vlada v imenu ljudstva 
- odkrit spopad z nemoralo in s samozvanimi predstavniki ljudstva pa je 
smrtno nevaren. 

To avtorjevo izpoved je z domise lno mizasceno sugest ivno in prepričl j ivo 
obl ikoval režiser Jakob Kokal j . Pri tem mu je pomagal celotni igralski an
sambel , pri čemer velja posebej poudarit i igralski delež Davor ina in Viktorja 
Šinkovca, Mi lana Mivška, Draga Šebalja in Sabine Rupert. 

Rac iona lno simultano prizorišče je kljub skromnim sredstvom učinkovi to 
obl ikoval režiser sam, pri čemer mu je bila v dobršno pomoč razsvetljava 
Bogomi ra Jurce. 

Nedvomno je to bila najboljša predstava domače dramske skupine - vsaj 
v zadnjem desetletju. 

maš 

UTRINEK IZ R A Z S T A V E - Med kmečk imi ženami iz Loga tca in oko l i ce 
se je spontano porodi la želja, da bi pripravile razstavo starih nabožnih slik 
Ve l iko se govori o naši kulturni dediščini. Prepričane smo, da so prav tako 
kot stari l ikalniki, kolovrati , peharji, tudi te sl ike del naše preteklost i , kakor 
tudi sedanjosti , pa če si to pr iznamo ali ne. 

Razstava, ki je bila v začetku marca v mali dvorani Narodnega doma v Lo 
gatcu, je lepo uspela. Ob iskova lcev je bilo zelo vel iko in bili so zadovol jni 

O b otvoritvi je pel moški pevski zbor iz Logatca , uvodno besedo je podal 
Jože Rupnik, z reci taci jami pa je sodelovala Branka Novak -Kum. 

Da smo ob iskova lce lahko pogosti l i , so prispevali: Meta Puntar, Bojan Jer-
šin, Majda Erker, pekarna ŽITO-Vrhnika, mesn ica E M O N A in Samopostrež
ba, Tržaška 19. 

V s e m skupaj se prav lepo zahvaljujemo, še posebno pa vam, ki ste nam 
zaupali sl ike. 

KMEČKE ŽENE iz Loga tca in oko l ice 

Filmske (stare) novosti) 
Že nekaj časa Logaške novice niso objavile f i lmskega sporeda v logaš

kem kinu. Ob predvol i lnem dogajanju v občini pa se vendarle spominjamo 
nekaterih zgovornih (asociativnih) naslovov s icer dobrih (in za današnja do
gajanja nič krivih) filmov. 

Najprej je bil na programu film ZBIRALCI P E R J A , takoj za njim 
H O P A - C U P A V POSTELJ I (tudi to se še dogaja) in BOTER (mafija ni samo 
v Ameriki). Vs i zainteresirani so »obiskovalcem kina« predstavil i še LETA 
N E V A R N E G A ŽIVLJENJA, N E M O R A L N E Z G O D B E , NAJLEPŠE B A J K E S V E 
TA in N E V A R N A R A Z M E R J A . 

Na zborih vol i lcev so nam predstavil i film CIGANI LETIJO V N E B O , na ka
terih pa kar BOGOVI S O PADLI NA G L A V O . Predvidevamo, da bodo ob ta
kem nadaljevanju ob volitvah na sporedu pri ložnostni filmi TOČNO O P O L 
DNE, ZADNJI KITAJSKI C E S A R in ŠKANDAL. 


